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INSTALLATION ET UTILISATION

DES REFRIGERATEURS ELECTROLUX.

[t ATTENTION, INFORMATION IMPORTANTE !

ICat appareil est aquippe de panneawx disolation
idans les pareis.

IC'est pourguol on ne doit pas fixer de vis additio-
inelles dans les parois latérales, parce gue |' isalation
[@insi sera endommageée,

GENERALITES

Mows vous felicitons diavoir choist ce réfrigérateur 21 es-
PETDNS QU vOUuS Bn SeTex plairerment satisfait, Mass toul
d'abond quelques petits onsedls:

Avant d'utiliser volra rétrigérateur, veuillles ling allen-tive-
ment les directives suivantes.

D'autre part, pour guil fonctionne dans les meilaures condi-

tions defficacité et d'économie, il est ndispensable de
respecier ies conseils d'instakiation el dublisation.

Ce réfrigérateur ast prévis pour une installation & |'interieur
d'umne caravane ou d'un Gamping-car.

L'utikgation a bord ce baleaux st par contre déconsedies,
de sofe que la garantia serait caduque dans un tel cas
Electrolux ast ouletols en mesute de proposer d'autres
modéles spécialermenl congus pour linstallation a bord de
Eslesain.

DEGATS EVENTUELS EN COURS DE
TRANSPORT

Viérifiez au déballage que le réfrigérataur es1 an partall atat,
Les degats éveniusliement subis pendant le transport
dotvent &tre signalés ay reaponsable da ce transpoert le plus
rapidemant possible; au plus tard dans les sept jours sui-
van! la date de livrasan

PLAQUE SIGNALETIQUE

Contrblez sur la plague signalétique gue ke mocale lvre esl
l& bon. La pression de gaz comecte est 30 mbar La tansion
corracte est 230 V

La plagque signalélique &5 fixée A [intérigur du rélrigera-
tewr. Son comenu est normalament b Sulvant:

Modéle | -

N° g produst

N’ de sére
Cas renseignements élant nécessaines au Cas 0l vous
aunez besoin de contacter le service apras-vante, || peut
atre ullle de les noter i,
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UTILISATION

COMMANDES

Le réfrigérateur peut fonchionner sur secteur, en 12 V. ou au
gaz liquéfié. Pour passer de l'un & 'gutre de ces modes
d'alimentation, il convient d'utiliser les commandes de la
g3

Deux interrupleurs & bascule permattent de chossir i ten-
sion d'alimentation désiréa, 230V (B) ou 12V [A).

En aimentation sur secteur, la températura du réfrigérateur
est réguiée par un thermaostat (C)

L'alimentation au gaz est mise en moube en tourmnant k=
bouton (D). Lorsgue le gaz est allumea, on doit presser le
boutan camme explsgué ci-dessous.

En alimeniation gaz, ki température du réfrigérataur ast
contréhée par un thesmostat{E). A noter que ce thermaostat
ne comporta pas de position d'armét.

Sur le modéle AM S_1LLM, ia flamme est allumes pas un
dispositd électronigus, qui la survellle ensuita et la rallume
an cas dextinction accidentelle. Cela exige toutefois que
Fintar-nupteur & basoule (F) soit en position “marche” ors-
que e réfrigérateur fonclionne au gaz,

Un voyant lumtingus sur Fntermupteur clignote lorsgue Fallu-
meur auomatique essaie o alumer ke Drikeur. Hormis ce
cag, ce voyant est normalament ateint

Le modédle AM 5.0LAM est equipa d'un allumeur piazo-
alactrigue. 1 sullit de presser sur le boutan (G) pour pro-
duir des étincelles au dessus du brileur,

Lin oelleton, au fond du réfrigéralewr, & gaucha, permel de
contrdter ka flamme. Lorsque celle-¢i @81 allumeée, una lueur
blawe @5l visible dans 'oeilleton. (AWM 5..0LLM)

MISE EN MARCHE

Les numéros de repérage ranvosent & la fig- 3
Attention !
Wutilisez qu'une seule source d'allimentation 4 Ia fols

Fonctionnement au gaz liquéfié

Lors de la premigre utilisation du réfrigéraleur ou & la suite

d'une réparation ow d'un changement de k& boulaills de gaz

par example,i peut avolr pénété de Nair dans ke croult de

gar, Il convient alors de chasser cat air &n mettant en

marche un cour instant e réfrigérateur el las autres appa-

rells & gaz éventuallement dessarvis par le mame circuit,

afin que la flamme puisse s'allumer sans dificulta.

Avant d'enclencher be fonckonnement au gaz

1, Duvrez la valve de fermetura de la boutellle de gaz (sans
oublior de vérilier que le contenu do gaz est suffisant)
ainst gue le robinet d'aré dquipant eventusliement
linstalfation

2 Contrdlez que les interruptewrs secleus el alimentation 12
W sont & larmél,

Dans le cas d'un réfngarateur modeke RM 5. 1ULM, proce-

dez comme suit!

3. Quvrez alimentation gaz en appuayant sur e boutan
(D) figure 3 et &n le touman dans la pasition

4 Tourmez le bouton du thermastat (E) sur la positan
cormespondante & ka tfempérature 13 plus basse (iroid
maxil.
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5 Enclenchez 'intermeptaur (F). Le voyant lumineux gu'll
comporie commence alors & clignotar, indsquant que des
élincelles sont produites au niveau du brlleur,

& Appuyez sur le boulon (D) pour enclencher la sécurité
allumage et permettre au gaz d'arfver jusqu'au brileur.

7. Lorsque la flammee est allumés, ia production d'étincelles
cosse automatiquement &t 'interrupteur s'améte de
clignotsr.

8. Maintenaz le bouton () enfoncé pendart 10 & 15 secon-
des pour empécher la séourité allumage o mtervenir at
de couper la gaz, puis relachez le boulon

Dans le cas d'un réfrigérateur modéle AM 5.0LLM, proce-

dez comme sult:

3. Cuvrez 'alimentaticn gaz en appuyan! sur le bou-
ton (D) et en be tournant dans la position @

4. Tournez le bouten (E] du thermaostal sur la position
correspondants & la température & plus basss (froid
maxi}

5. Maintenez enfancé le bouton (D) de sécurié d'zllumage
et actionnez Tallumeuwr (G} jusqua oa que le gaz
s'entamme

&. Maintenez le bouton (D) enlonce pendant 10 2 15 secon-
des, puis relichez-le

|i 51 possibie cbserver la llamme a travers e voyant en

warre itué & lintérieur de lappareil, en bas & gauche

Pour arréter le fonctionnemant au gaz, toumesz la bowton

(D) sur la position @ et metiez également (le cas échéant)

l'imterruptaur (F) sur 0.

Alimentation secteur (230 V)

® Coupez 'alimentaticn gaz cu 12 ¥ selon le cas

@ Tournez le bouton (G) du thermostat sur i posdion
correspondants & |a température i plus basse (froed
mazaj,

@ Enclanchez Tintesrupteur (B sur la positan |, dont le
woyant vert indigue en s'allumant que Falimentation
socteur et branchéa

Alimentation 12 V

Le fanctionnement an alimentation 12 V ne doit &re utilise

que durant fes frajets (karsque le moteur du véhicule est en

marche), sinon 1a batierie ne arderait pas a se decharger

@ Coupez, le cas échéant, alimentaton gaz

& Mettaz Dinterrupteur & bascuba 230V (B} sur O et linier-
rupteur & bascule 12 V (A) sur |

UTILISATION EN HIVER

Conirdlez que las grilles de ventilation el lonfice d'évacua-
tinn fes gaz de combustion me S0t pas obturses par 2
neige, les fauilles mores, etc.

La grilie de ventidation ELECTROLUX modéale A 1620 (fig.
2 peut éfre equipie de volsls spaciaux pour 'hiver. models
WA 120, pour proféger le groupe Ingonfique de I'asr ex-
1érieur frop froid. Ces volels peuvent &fre mis en place
larsnue 1A temparature extéreure descend au-dessous de
10°C et dehvant |'éire obligatairement au-dessous de 0'C,

Mous recommandons ggalement de monter cas valels
lorsque le vehicule est remiss pour |'hiver



REGLAGE DE LA TEMPERATURE

Les memérns de reperage ranvosant 4 la fig. 3

Line fois mis &n marche, & réfrigérateur demande plusieurs
heures pour atteindre 1a température desirge

En alimenfalion sur seclteur, la temperature du réfrngéralaar
ast régias par un thermestal, dont e bouton (T} doit &tre
mis sur la position 3-5. 51 vouws désirez une lempérature
plus bagse, choisissez akors un chiffre plus Sleve.

En alimentation 12 W le groupe frigarifique lonchionne en
PErmAnEnce.

En fonclionnement au gaz, |a tempiralure du retegerateur
est régulge par le thermastat gaz (E), quiil convient de
mettre dans fa position 3-5. 5i vous désirez una temae-
rature plus basse, choisisser alors un chiffre plus leve.

SECURITE TRANSPORT

Assurez-vouws gui i Sécums transpor est verrouwillde kars-
que la caravans roube,

La sacurité transpor siuse au-dessus de la porle a deux

positions. L'une permet de maintenir la porte hermétigue-

ment fermas, ands gue 'autre ast une position d'adration
qui laizse la pore légéremant entrouverte loragque le rafri-

gerateur ne serl pas {figure 1),

STOCKAGE DES ALIMENTS

Placesz toupours les aliments dans des réciplents couvers el
ne les mettar pas dans le réfrigeérateur alors qu'il som
en-core chaieds, lassez-les d'abord relraidir,

M jamais conserver dans le réfrigérateur des produits
sus-ceptibles de dégager des gaz inflammables.

Le canservataur 2 @loiles (%) es1 prévu pour le stockage
de surgelés et la fabrication de glagons, Il ne doit par cont-
re pas étre utilisg pour congaler des aliments frais.

Me jamais placer de bouteilles ou oe boites contenant des
boissons gazeuses dans e conservateur, alles risqueraient
d'éciater soua I'effet du gel,

La plupar des aliments surgelés peuvent &tre stockéas dans
le eorservateuns pendant environ un mois. La durds de
stock-age peut toutelois varier o'un produit a Fautre, c'est
pourguol il est impodant de respecter les délas indigués
sur les emballages

FABRICATION DE GLACONS

Le maillaur mament pour fabequer des glagons est & nuit,
&l la charge Imposée au réfrigérateur es! minimale 81 ol la
résarve de puissance du groupe frigorifigue est maximale.
Remplissez ks firoir & glace a ras bord d'eau potabla et
posez-le sur I'dagése du compartiment de congélation.

DEGIVRAGE

Il 58 forme progressivement sur les surfaces rédrigérantes
une couche de givre qu'll ne faut pas laisser devenir trop
épaisse, car elle fat alors office de couche solante nul-sant
& lefficacité du réfrigéralewr.

Contrdlez |a formation de givre une lols par semaing et
dé-givrez korsque la couche atteint une dpaisseur d'emaran
3mm.

Pour dégivrer, arrdtaz le rédrigérateur &1 videz-le de son
contendy, sans oublier ke bac a glace.
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Il est éventuelemenl possible d'accélérer la dégivrage en
remplissant le bac & glace d'eau chawde ot en le plagant &
l'irtérieur du consarvatear

Messayer pas par contre de dégirar plus vite en utilisan
wn appareil de chautlage éectriguee, qui nsquarait d'en-
dommager les surdaces en matiere plastigue de Tinteneur
du réfrigérateur. || ne faut pas non ples gratter le givie avec
un ustensike ranchant.

L'sau de dégivrage s'écoule par un conduit dans le bac o
dvaporation situé au dos du rfngérateur ol elle s'evapare
automatiquement. Le dégiviage acheve, essuyez et
a&chaz e réfngarateur, puss remettez-le en marche,
Aemettez en place les aliments, mais aftendez pour fabn-
quer des glagons que e réfigérateur soit a nouvead sulf-
samment froid.

NETTOYAGE

Mettoyesz réguliérement lmtérisur du réfrigérateur. Utilisaz
un chiffon Egérament imbibé d'une solution de bi-carbana-
t& da soude, & raison d'une cuillerée a cald dans un lre
d'eau chaude, pour nettoyer lntédrieur du rélngésa-teur et
le% accessoires.

MNe jamais utiliser de délergents, de poudre a récures ou de
cires liguides forterment aromatisées pour netioyer l'inté-
rieur du réfrigératewr, car ceux-cl pourraient endommages
les surtaces de 'appareil cu ¥ lasser une odeur persistante.
Essuyer également 'extérour do temps én IBmMps avec un
linge humide imbibé d'une petite quantits de détargent, &
Pexcaption toulelois du joint d'étancheité de la porte, qui
dioit &lre uniguemen! nelioyé & Neauw et au savon, puis
sdchd avec soin.

ARRET DU REFRIGERATEUR

Sivous ne comptez pas utiliser volre rédrgerateur pendant

un cartain emps:

1. Mettez l'interrupteur ecirigue sur 0,

2, Mettez o robinel de gaz (0} sur @.

3, Fermez e robinet d'armél équipant le circuit de gaz qui
alimenie e réfrigérataur.

4. Videz le réfrigérateur. Dégivraz el netioyez-le comme
indigue ples haul, puis lalssez i porie du réfrigéraleur &l
celie du consarvateur enfrouvertes par l'inlermadiaire de
la sécuritd transport,

5i le vBhicule est remisé pour une assez longue période

{durant e mois dhiver par exempla), il est recommands de

munir kes griles de ventiation de volets WA 120, fig 2.

EN CAS DE PANNE

Conirdlez les points suivants avant de demandes Fintenven-

tion d'un techmician:

1. Les directives de MISE EN MARCHE ..., ont-alles éud
sislvies & la lettre?

2. Le réfrigérateur est-il de niveau dans tous les sens?

3. Eat-il possible de matire | réfrgérateur en marche avec
l'une des sources o alimentation pour lesquelles & est
prévu?

4. 5i le réfrig. ne fonctonne pas en alim. gaz conirolez que:
@ a boutellle de gaz n'est pas vide;

@ tous les robinets et valves situés sur be carcult de gaz
sonl ouverts,



. 5i g rélrigérateur ne fonclionne pas en alimentation 124,
contrdlaz quse:
& lo réfrigérateur est relid & une source d'almen-1ation
12V
@ g fusible situé sur le circult 12V est intact;
@ la batterie n'est pas & plal
6. Si la réfrigérateur ne fonctionne pas en alimeantation
sectaur, confrodes que:
@ |2 réfrigérateur est ralié a une source dalimen-tation
230V.

@ le fusible de Bgne est intact.

Si la production de froid est insuffisants, la ralson peut

Bitre I'une des suivantes:

1. La ventilation ne s'effactue pas correctament. du faif de
la présence dobjets strangers obstruants les orifices de
circukation o' air.

2 L'dvaporateur est couvert d'une Bpaisse couchs de givee

3, Le réglage de fa lempérature estincosrect,

4, La pression de gaz est incorrecte (vérifiez | détendeur
sur la boutelle de gaz)

5. La lempérature ambiante st trop élewvde.

£. Une quantité excessive daliments a &1& misa an méme
termps dans le réfrigesateur.

7. La porta n'est pas bien lermée ou le joint sl défec-
B,

8. Le réfrigérateur fonctionne sur plusieurs sources d'all-
mentation & la iis.

Si aprés ces contrikes be réfrigérateur ne foncticnne fou-
jours pas; demandez Uintarvention d'un technicien.

L& circuit frigorifique hermétique ne dolt en aucun cas
#tre ouvert, car || contient des produits chimiques
corrosifs & haute pression.

ENTRETIEN

Variliez régulisrement le luyau du gaz, pour vous assurer
qu'il ne présents ni craqualures ni traces d'usure marquaas
yesifiez sgalement que (a date die péremption mdigues sur
le tuyau n'est pas dépassae. Pour conirdlar Fétanchéité des
raccords, il asl par alileurs possible d'utiliser ura solu-tion
d'eau savonneuse. Me vous servez surtoul pas d'une fam-
. Si vous suspectez une fuite ou tout autre dataut, de-
mandez linesvention d'un bechncen.

Brossar auss de temps & autre |e groups frigorifique, au
das du réfrigératewr, mais en vous assurant prealablement
que l'appareil est armété

Mous recommandons dautre part un contrdle annwel du
rédri-gérateur par un specialsie

QUELQUES CONSEILS UTILES

Conrdlez que:

® la réfrigérateur ne lonctionne pas sur 12V lorsgue vous
ESles an stationnemenl, aw risque da déchanger an pe
de temps volre Datteria,

# (e rafrigéraleur est dagivré pénodiquement.

® || sl propre &t Se¢, 8l que sa parie est [assee &n-io-
verte lorsgu'll doit demeurer inutiliss pendant un certain
temps,

i
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® les liquides et aliments dégageant una fore odeur som
enfermés dans des récipients harmeétiquas;

@ les cuveriures de ventilation ne sont pas cbstrudes

® |3 porte est varrauiliée avec la sécurité franspor lorsque
la caravane roule.

#® 2 réfrigérateur fonctionne avec une seule source d'all-
mentation & la fais.

GARANTIE

Le réfrigérataur @51 couvert par une garantie d'un an, dans
la mesure ol il fait Pobjet d'une utilisation normale et con-
forme aux présenies dirsctives d'utilsation et d'instal-lation.
il est égalemant couvert par une garantie europaenne dans
les conditions précisées dans la brochure fournie avec
rappareil.

SERVICE APRES-VENTE

Pour les imerventions de service apres-venie &t las paces
de rechange, veuiliez vous adresser & votre distributeur ou
pen telaphonar pour ous rensaignaments au " Siege
ELCTROLUX-LOISIRS™, tlephone {16-1)-44 62 21 B4

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
AM 527. &1 540..
Dimensons lotales refrigérateur

Hauteur B21 618 BOE mm
Largeur 486 488 525 mm
Profondeur (groupe frigor. comp.)
pore non comprise 445 435 494 mm
comprise 534 474 £33 mm
Dimangions o' encasirement
Hautewr B25 B20  B10 mm
Largewr 420 430 530 mm
Protandeur 505 450 510 mm
Reloncement {passage oe fowe)
Hautaur 20 o it
Largeur 4490 — T
Profondsaur 285, mim
Volume
Brut 7 B0 103 |
Mat e 51 a2 |
Consanateur 7 & 12 |
Poids {=ans emballage) 25 23 30 kg
Alimentation électrique
Fuissance asorbes 230 V 125 105 138W
12 W 120 100 130 W
Congommaton / 24 h 22 B 24 kWh
Alimentation gaz
Pussance absorbés 232 186 232 W
Puissance absorbée, ved. 105 &6 105 W
Consammationdh o4 021 24 kg

Agenl frigorigéne

INVERSION DES GONDS

Powr madifier ke sans d'ouveriure de la porle, i comaent

d'imverser les gonds comme suib

& Dévissez l'axe du gond supéreur, en faisant altenlon de
ne pas egarer las rondelles e les doulies

Ammoraague



® Décrocher la poria de laxe du gorsd inféneur

@ Dévissar Vaxe £ remonbez-le sur ke gond du coté op-
pose

® Dévisser la sécurlté transport et remontes-la du ciié
opposE.

@ Sur le dessus de 8 pone se trouvent dewr insens en
plastique, logés dans les trous prévus pour la sécurits
trarsport. Selon be rou que vous désiraz utilisar, Somez
ces inseris an faisant levier avec précaution et changez-
les dix plice

& Accrochez la pode suf Paxe et remoniez Bxe, Bvec sos5
rondedles at ses douilles, a son nouvel emplacement

@ Werilier que ks pore lerme bien et gu'elle a5t dtanche sur
tout son pourtour,

PANNEAU DE PORTE

L& panneau de porte est facile & matbee en place 0w a
changer Ce pannéau dolt avolr les dimenaions suivanies

AN 27, 521 540,
Hauteur 740 532  T24mm
Largeur 4531 453 4892mm
Prodondeur 3.2 mm

@ Enlevez la porte, woir “INVERSION DES GONDS"™.

@ Hatrez & bande décorative infarigure, puis enlevesz le
panmeau an le Baisant glisser vars e bas

@ Mettez e nouveay panneau en place en e faisant glisser
be plus loin possibie vers le haut.

@ Hamattez en place la bande decorative.

ENCASTREMENT

Le rédngérateur st prava pour une installation encastree
dang une caravane ou un camping-car, Les indcalons
dormniges cl-aprés concement dong ce ype d'utifisation

Il faut @viter d'exposers e rédrigarateur & toul rayonnemant
de chabeur (re pas l'installer par exemple sows wn réchaud
sans une Eolation adaguate),

Le rédfrigérateur dod étre metallé a bord du withicule de el
sorbe quiil ne Soil pas exposs 8 une influence thermigue
extérieure. Evitaz si possible de la placer du méme cite
que ka porle d'enfrée, normalement orientée vers le sud en
stationnemant et souvent situde Sous un auvent qul géne
I'dwacwation des gaz de combustion et de la chaleur sorant
par les bouches da vantilation

11 fawt dgalemeant aviter dinstaller ke réfrigarataur da manif-
re qua les grilles de veniRation sosent masquees par la
porte extériewrs lorsque celle-ci esl ouvarie, Cela entraver-
ait la vantilation ef limiterait du méme fall la production de
froid de 'apparsil.

La Niche

Le réfrigérateur doit étre encasing dans wne niche dont les
dimensions figusent dans les CARACTERISTIQUES TECH-
HIQUES.

La bord de la miche dolt &re horizonial et lissa, afin de
parmettre de faire coulisser e réfrigdralewr pour le mettre
en place. || doit égatement offric une résistance sullisante
pOur Supparter e poids de Fappanedl.

Il comaent de munir 1a niche de lasseaux en bas, en haut et

sur les cotés, complétés par un joint d'étanchdité élastique,
woir fig. 5.

AT
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Engagez le rélrigérataur dans Femplacemeant [usgu'a ce que
son bord avant coincide aves celur de lemplacement. il dod
y @wiir un espace libre de 20-25 mm dernére le groupe
fr-gaorifigua

Les parods [alérabes du réfrigérateur component guatre
bagues plastiqees avec vis permettant da fixer 'apparall
dans la niche, voir fig. 7. Les parais latdrales de la niche
etlou les fasseaux de renlod pour |a fixation du rélrigérateur
dalvent &tre congus de ielle sorte qua les vis ne bougent
pas méme lorsqu'elles sont soumises aux efforts que leur
impogsent les mowsements du vehicule en marche.

Larsque ie rédngérateur est cormectermant posilicnng, vissez
e vis, & travers san envelopps extérieurs, dans les panis
de la niche. L'espace antra réfrigéraleur 81 niche ne doit
pas dépasser 3 mm de chagque cote. Si nécessairg,
prévoyez des baguettes de remplissage ou simitaires.
Hota: Cela est le seul mode de fixation autorisé. Les vis
qui pénéireralent dans l'isolation du réfrigérateur en
n'importe gquel autre point risqueralent d'endommager
Ies composants enrobés dans la mousse ou le ciblage
electrique.

VENTILATION DU GROUPE

Dans le cas de températures amblanies éevées, le graups
frigorifique ne lonctionnera dans de bonnes conditions que
5l est cormectement venhié

Le groupe frigorilque sl venble par lintermediaire de deux
ouverures percées dans fa paroi de 1a cargvang {voir figure
5). lune en bas pour l'arivées da I'air Irais et lautre &n haut
pour 'dvacuation de 'ar chawd.

Percez Fouverure inférieure juste au-dessus du fond de
l'emplacemant at l'ouverture supérieurs le plug haut possi-
ble au-dessus du condensaur (S} du graupe frigeri-fique, au
minimurm comme indiqué en Fig. b, mais de prétérence
comme indigusd 2n Fig. Ga

Grilles de ventilation, fig. 2

Les guverturas doivent dre mumes de grilles offraml une
réaiatance suffisante a la chaleur,

Ces grilkes dobvent avoir une surdace de passage lbre d'au
mans 250 cmE. A noder qua 1a surtace effective diminue de
50% si la grille est intérigurament doublée d'une mousti-
gquaire

Les bouches de ventilation doiver ére munies de gnlles A
1620 spécialement développées par Electrolux pour colle
utilssaton (voir &, fig. 6), complétédes de pridérence par la
chassis R 1640 (voir B, lig. 8). Cela permet sinsi de las
retirer facilement pour affectuer les contrdles ou les pelitas
réparations sang &re oblgé de déposer le réfrigérataur,

Lin trow d'un diamétre de 40 mm dod #re lait scus ke
rédrigérateur, prés du belleur, dans éventualité d'vne fuite
pour parmetire au gaz plus lound que 'air de s'échapper.

Il convient de munir cette ouverture de loile métallique &
mailles fines i d'un défectaur cblique pour arréter les
projections de gravier, de boue, etc.

Evacuation des gaz de combustion
L'espace compris entre la rélrigérateur el & parol du
vishicule, voir lig, 6, est isolé de 'espace habité. Da celle
maniére, il ne peul pas se produlre de refoulement d'air
frosd {en hiver) qul chasae kes gaz de combustion vers
Fintérisur du vihicule,



C'est pourguoi @ W'y & pas besoin ici de lorfice habituel
d'évacuation des gaz, ceun-¢i 8'échappant par la grille de
ventilation haule en méme Iemps que |'air use.

Mota: Pour ca type de circuit de ventilation, on utllise be
méma type de grilke en haut et en bas, c'est-a-dire sans
manchon d'évacuation pour les gaz de combustion. Le &
éventuelement fourni avec le redfrigerateur n'esl donc pas
uiie an ['ecourmence.

Un défiecteur en aluminium (B), voir fig. B, au-dessus du
conduit d'échappement {1} & Iintérieur de la niche, facilie
lgvacuaton de la chalawr,
Légendes de la fig. &

A Chéssis B 1640 pour grille de ventilalon

B Déflecteur, voir fig. 9

C Condensewr (parie du groupse Ingodifique)

D Grille de ventitation A 1620

E Joént d'étanchéité No de rél. Electrolux 235 1147-10

F Réfrigérataur

G Tasseau en bols, erv, 10 x 20 mm

H Hautsur de niche (voir CARACT, TECHNIIUES)

| Conduit d'échappement

RACCORDEMENT GAZ

Le réfrigarateur st congu pour fanctionner au gaz liguéfie.

de typa propane, Sous une prassion de 37 mbars. et de

type butans sous une pression de 28 mbars

Il mast par contre pas préve pour ke gaz de ville ou ke gaz

natural

ATTENTION Assurez-vous que la pression du gaz ali-
mentant le réfrigératour est correcte. Contralez-la sur le
diéten- deur équipant la bouteille da gaz

L'installation au gaz doit ére effactuae conlormement aux

directives an viguaur a la date de celie installation.

Lies impératifs suivants dovent étre entre aulres respectas:

® Un fuyau homologus pour gaz hqueédie doit atre racoorde
sur 'embaout que compore le réfrigérateur. La longueur
de ¢ tuyau ne doit pas dépasses 1,5 m,

® Co fuyau dodt &tre nalid & la bouteille de gaz par imer-
médiaire dun détendeur permattant d'alimentear la
réfrigéraléur sous une prassion de 37 mbars ou 28
mbars suvant le gaz (propane ou butana)

® Le fuyau doit éire munl de colliers au niveau des rac-
conds.

# Les ouveriures ménagees dans ks parois ou le plancher
pour fe passage du tuyau de gaz dofvent &tre munies da
profections conire ke rollement.

@ Un robinet d'amét d'un type agrée doit atre monté Sur
une parc ou au sol en un endroit faclemant accessible &
proxemité du rdfrigérataur.

Une fais achevée, Ninstallation doit faire lobjat d'un contrd-

& dhe prassion de la part d'un technicien quakfie.

BRANCHEMENT ELECTRIQUE

Alimentation secteur (230 V)

Contrales que la tension indigquée sur la plague signale-
ligue correspond & celle du sacleur (230 V)

Branchez le cable o'alimentation du réfrigérateur sur una
prise sacteur accessible,
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Les cébles électrigues dolvent étre tirés ot disposés
de telle sorte qu'ils ne puissent en aucun! cas étre
en contact avec des éléments chauds ou & bords

vifs du réfrigérateur.

Alimentation 12 V

Branchez le réfrigérateur sur la battere ou l'alternateur du
vishicule par limtermédiaine d'un cable direct. Pour éviter les
chutes de tension, ta section de ce cible doit &tre au mini-
mum de 2.5 mm? si 5a longueur st inférseure a 3 m, et au
minimum gde 4 mm? si elle excbde 3 métras.

Pour que ke réfrigérateur fonclionne da mansére satsiar-
gante, | convient de munir le conductaur (<) d'un fsible de
16 A max.

Paour éviter qua la ralrigérateur ne décharge la batterte,
assurez-vous que lalimentaticn de Is caravane est colpée
Iprsque le moteur du vehicisle tractaur est arréle, par ex-
empla an montant un relais de comrble d'allumage.
Diagramme alimentation secteur: fig. 8

[hagramme alimentation 12 V:iig. 10- 12

A Allumeur ésectronique

B. Electrode [gquipant le brileur)

C. Elemant chautfant 12 ¥

0. interrupteur, afimemiation 12 ¥

E. Interrugteur, allumeur (fanctionnement gaz)

F. Thermostat &lectrigue

G. Elément chautant, 230 ¥

H. Interrupteur. 230V

L, J.. Domino

Alimentation 12 V de éclairage et
allumeur (RM 5..1L /LM)

La fig. 12 mantra le schéma de cablage du réfrigérateur el
que celui-ci est livie. L'alimendation 12 V ammive an [{=H
L'aflumear (& in fig, 10} est aliment& par Nintermediaire da
deux shunts (A) sur le dominag

I est recommandé d'alimenter Mallumeur et leclarage
Imérigur & partir d'une source 12 V saparde, Pour cala,
sup-primez les ahunts (A) ot branchez comme la monire |a
fig. 11

L'allumaur doit &lre uriguement relid & une battersa. Il ne
doit &n aucun cas dtre connectd directement & un chargeur
de batteris.

REMPLACER D'AMPOULE

1. Da&brancher ka liche de la prise sectaur

2 Déposer & capot de protection de 'ampoule en faisant

teviar aves un petit 1eurmevs entre calui-ci ef le boitier de

fampe

Toumer 'ampoule de 90° vers la drolte-et la retirer

Metre en place une nouvelle ampoula 8t la foumer de

a0

& Remeitre en place le capo! de protection sur le boilier de
lampe.

£ Lo
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Ttruma Boiler

Service b o
Tetalon HOMARTT-142 L'1.1||l|:Il:- di-lapicaton 3
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Type B 10, B 14, BN 10, BN 14, BS 10, BS 14

Gamme de fabrication 3

Chauffe-eau Truma a commande
electronigue pour gaz liquefies pour caravanes

et camping cars

Mode d'emploi
Fig. A

Pidce do commande

8 =boulon de régiage meches
artét et choo da temp-
ratura

b = lampe témmn rouge
aPannan

£ = lampe tammin verte
alise en marches

d = indication «Ratirar o cous
verche da la cheminges

m&mﬁ

& = positon du kEviar svidanges

f = positan du levear afarm

Temps d'echauffe-
ment

En cams de ramplissage BWED da
I'gau frolde 8 ura températurs
de 16°C snv. temps d'échautfe-
mant jusgu’d 070 eme

paur 10 liras 30 mirfas any,
pour 14 Inras 40 miruies eny

Hamﬂliasage du
chauffe-eau

avent |3 premisre mise en mae-
chia et apris b vidange

Fig. C:

1. Warifuar 5 la soupape 08 s0re-
1/ décharge {141 Bst farmee,
Javiar an position hoeeoriae,
woar fig. A position du levier
Larg du rémpéssage d' eau froe
da |15

2 Marira la pompe 3 aau en
mache (interrupleusr ganeal ou
imtescupleur e la pornpsa)

3 Juwrir ks robindts o' eau
chauda dans la salle de bains ou
dans ka cuising, (position gy robi-
el Malangedr ou o mitigeur
monocHTimande sur schauds),
jusau's oo aue je chautfe-eau
soil rempli O 8w, gua bout | s
sl B0t 81 gue |7 esu oolle

& Lors d' un gal || 58 ppurran
Ju le remplesage né ge fasas
pas Suitd § un bokchon de glace
forme par I eau résidusie. Dans
o ocas, mette e chaute-eau en
mareha (pandant 2 mirktes au
maximurmy, afm de gauyvonr -
céder & san remplssage Ddge
far des hiyaus gelés en
chautant l'espace aigneur

Mise en marche
Attemtion: Me marches &
chaule-eau |@mas sars Cubags
e/

1. Fetirer b couvarcia (9] de la
charminde war fig. Bl

2 Cwwrir & robinet de la boutel-
g at calyl de la condude de gaz
3 Menre en marche la chauife-
a&u au Douton de réglage &k &

lasmpe Mroin varte ahdiza an
rrarches 5' alluma, En toumnant
I bouton de reglage dens e
mime sens, fuer b tempdratra
désirda (raglable contiruellemen
de 30 jusqu's 7078 armviron)

4, 5i la conduita de gaz est rame
plie d'air, ure minte paut ipas-
Zef [Wequ's ce que ke gaT arriva
au brdlew, 5i pendant ce temps
Fappared indkpie spannes, 1épe-
e | procédé gn aréant 'appa-
rail — attandre S minutes] — &t
ansuite e rametlre an marcha

Arrét

Arrder le chaute:eaw au bouton
da reglage ), Metira le cou-
vercle o8 la cheminga. Vidar s
chauffa-eau en cas de danger
de gell

Lors d'une longue dusde d'ardt,
Terrmed ba rabinat @ fermeture ra-
pde dans la conduile de gaz
Fermer la robirat de fa boutedls

Lampe témoin rouge
«FPannan»

En cas d'una panne la lamps 18-
misn rauge Sallime. Las raisons
&N 50N par ax. mangue o8 Gaz
air dars hes condunes de gaz,
disfaut d'un SMmant o sacurite
ane. Pour débloguar la spannes
arrigtar 'apparail — atiardra

5 roirales| — af puis, le remetire
an marche

Vidange
du chauffe-eau

Fg. €

1. Couper I' ahmentaton alectr-
ue d§ M pempe § eau linberup:-
Taur genaral au imlerrueieur de
la pompe|

2. Cuwrir les romnets o aau
chaude dars la sade de bains el
dans la cEsne

3. Duwrir la soupape e wire:
téide dicharge (14 Metira le
lewiet @ QOSIGON varticale, woir
fig. & position du levier 8.

4. Le chaulte-asu 50 vidangs
akyrs par | intermediaire de a
soupape d& slretalds décharge
{141 wars [ axtariear. Veriliar s
1o | sau & @coule (10 o6 14
Itress g0 lonction o mddie)

Entretien

Pour enlever le calcaire du
chauffe-mau employer du vinak-
gre de win ou de l'acice formigue
qut sont mis dans ['apgaral par
'amenée d'gau. Fairg agr e pro
duit et ensuite curer le chaufle-
apy soigneusement avec de
'mau fraiche Pour gégermings
I'sgparail, NoUS wous racommarn-
dons dutiser wCerisds, d'sutres
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Awant Ia mise en service Il (et Vider I8 chauffe-oau on cas de
absolumant muode

respactar bo
damploil
Attention:
Patre toujours e couvencla da
la cheminde forsgue e chaufta-
Bau est hors servicel

danger de gell Fas de drail ce
parariia ||3-nur des dégits causds
par g gall

Ei I chaulle-asu 8arréls en cas
de panna, sttendre 5 m

avant de réalbemaer

praduils - partsculiéremant des
produis chiorés — sont im-
propres

En option: _
Chauﬁa&e electrique
230V, 450 W

Fig. F: Mettre b bouton oe ré-
lage sur la pigca de commande
|26y sur pasiton 17, [a lampe (&
min jaune s'allume
Artentlon: On na peat pas pré-
salctionner |a tamgdralure da
I'mau, limmation de temperature
automatiqee & T0PC envean.
Pour attemdre un dchautfarmant
plis rapics du conterd du
chautfe-eau, Vapparel paul atre
utiize @ Mamsa lemps avec du
Qar at de alectrigits

Indications impor-
tantes d'emploi

1 Toute mogidication que 'ea
apporte au chauffe-gau fy inclus
a5 Tuyaux oavacualion ains que
la chemings| ou l'emplol des ma-
ces de rechanps &) 0es acoes-
soran fonctionalles aul ne sont
pas des geces ofiginales Truma,
airsi gue linchservanca des In-
SFUCHonE de montage & du mo-
ge d'emplol 8 podl CONSBOUENCE
l'eaprraton o la garantie et
'expnaration de la résponsabice
En phs, ceia rend illégal Nusage
o Nappareil

Das reparationd ne doivent ére
Taites que par un spaciasio
#grae

2 Pous votre gacurita || ast ra-
cagsara que I'mstallation 8 gaz
et ke chaulfe-agu, surfow dans
des vahiculas, soient werifies ré-
guierement {lous les daux ans
mu plus tard) par un spacsalisia
Yaulllez 1ene compla des pre-
sorgfions, valables dams wotre
sl

3. 5l la veniouse a gl placde o
proximite d'une fenatse qui
s'nuvre, surloul - dessous de
ceda-cl, Il faut garder celle-o fer-
mie pandant ke lonctionnerant
du chautte-gau. Observer la pla-
ouatie davertissement

4 1l n'est pas permis de faire
fonctionner 'appareil dans les
stations service ni dans le ga-
P,

B Me pas rempds trop les rasar
wairs & gaz dans les camping
cars; autrement il ¥ aurg des
dommiages a l'instalaton & gar a
cauze d'une prassion de gaz sur-
alpvee. Autremant expiration de
|a gparanbe!

B. Varifiar réguligrement, @n par-
ficulier aprés da [ONge YoYaQRS.
5 I3 chaminga ast ben Mée au
chautie-sau, ginsl gue 1a fixaton
du chauffa-ae at oe la chemi-
nae au véhizule

! Bi lg chaufle-as aat IMégrs
dar s 10ll na charger 3 gaterie
ogu'a una distance de B0 om ar-

ran — autramant i y aurs des
deérangerments de fonction!

A. 5i le chauffe-pau n'est plus
utifisd, Nows VOuS recosmman-
dors g8 mettre b8 couvarcla (8
fig. B} sur la vaniouse labdrss,
En cas de l'inobservanca |a fone.
1lon da I'appareil peut 8re pénée
par boue o insectes. Pour cals
i n'y a pas de drodt de garante
Avant la rnH;T ::t :un:cm du
chauffe-sau Ispansable
aandevar b couverclal

9 Lin beuit infabituel du ordlear
ou uf ddcollement de la flamme
paut provanir o fait gue |& de-
terdaur st ddfaciueus Faire
wériiar he détendeur, af, 5i ne
ceRsairm, chanpes-ka Las boutal-
e & paz dorant foujours ire
dars una pestion verlicake!

10 Lees dun défeut do Félectn-
raque. vaullaz retourner 'Blectra-
rmques {23, Tig. El en ambalae,
Linal ANCE UM DOUT COMRSE-
quance |' expiration de ka3 garan:
! Comme pigos de rechargse,
r'olilised que 'éacironiqus ongi
nale Truma pour chauMe-gaul
11, En cas que 'irstaliaton &
eau frgide 500 aclivea sans
chauffa-eau, le réservor s8ra
Qg,alarmam ramgli d'eaw. Pouwr
Eviter dag dégals causes par la
geaa, il faul, egalemant &n cas
de nar-uliligalion, vidargar Neaud
an actionnant la scupape de so-
rateide dacharga (4, var fig. &
A uitre alternatif | est recom
mandable dinstaller une Soupa-
pe d'arrél devant la prisa d'eau
chaude at froia



_;!‘E%mlw max_ 70 °C
eSS max, 35 %\‘
Typa de gaz &1 prapane 37 mbar
#
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Consommafion courant |12 V]

Adurnage 0,17 A
Echaultarmeant 008 &
Prat S04 A

Instructions
de montage

Agréments

Le-chaulle-sau @51 agréa par la
Ministare de Findustra

Reglements

Toute madilication gue Nen ao-
porte gu chautia-gsu Iy inglus les
tiviux davacuation ains gue la
chimineés) ou 'emplol das pie-
cas de rechanga ot des sores
soires fonctioneflas qui ne sant
pas dis pcas orfgmakss Truma,
N5 QuE linpbservance des in-
structicre e moniage et du mo-
de damgioi # pour onsaquence
I'mxpiration de la garantie el
I'exonéranon oa & responsabilie;
Ert pliz. ceda rend iliégal 'usage
dis l'apparei.

Le chauffe-gou ne doit atre
ronld & rdpard gue par un
spicinliste agrée. AvEnn de
carnmencss Fnstaliation, bre
attentivamant g9 inslruchars

de monageal

Llirstaianon doit e eHectss
an conformite avec les pressrip-
tizerd el norme NES SHI00

Le chaulle-sau g=1 régh gour
une Lutisatan au bidana 28 mbar
ou Bu progane 37 mbar avet e
deétlanta appropnee

Si das chautle-gaux paur |'expoe-
fation dans d'autres pays sonl it
srallés, &n 10ul CH5 les regha-
mients valables dans ¥ pays die
despration tespectd donvent dbe
raspecias.

Indicaticns
da mantage

Pour e lenchionnemant du
criaatfa-eay Toutes lEs pompes a
presson B DOMpRs IMmargess
pour carsvanes peuvent e
arployaes, 08 MEeme tous les
robinats maldngeurs aves au
sars miprupteur Blscirgus
Pour le raccondernant 8 une ali-
mentation hydraulique cantrale
(raccorderment sur 'Bau o vika)l
au s da lemplo: de pompes
pius puissanies. il taut inaLalles

uf regulsteur de prasson alin de
ne pas degeesses 18 préssan oe
3 bar dans la chauffa-eau
Nermplayar que das lyees rasi-
slantes i I'eall chaude e 4 la
pression (yre Sgacias Trama
SHH appopnd sux danrees al
MErEras, rasistant a une ares-
SN jusad'a 35 bar)!

Choix d'emplacament

Si possible. placer e chaulfe-eau
e rhaniee & 08 GUE i venmess
DuiREs .'_-lrs irstalate dans e
surtace axteneure li55e & guhil
g faut oS decouper das anji-
vBESEs OU Tevatamants, 5ine-
gessgirn, matre e chauffe-abu
i un SOCIE BREEORre

Lessi charmenies donan atre in-

stadaes o8 fagon a oo que des
gaz d'écnappement né pussent

&5 enirer dars lintériear du va-

icule. Pour cete ramon obser-
wisr pour B chon de Nampiace-
ment que a chamings na dod
s Elre installés & prodimite de
lardires. qui s'ouvrant o d'au-
tres prises d'air Le cas achéant
liwar & limarieur de s terdire un
sagnal d'aveniszament qu'il fau
garder fermee ia fendtre pen-
dant |e horctiohnemeant du
chaufte-gau

mMontage
du chauffe-eau

Fig. B:

Découper & @ scia la aecou.
pe pour-la cheminge (17 selon la
gatrafil. Percer g trou |5 pour e
ftuyay d'ea de condensation. Si
ABcessgina, MENre 0aus 16558-
aux de pais sur le cote de la dé-
Coupe 98 la cheminea dans
Iisolation du wahicule, poor qua
los ¥ puissant Sire serrees forl
ament. Decouper 0w Soublar des
anjoiveasas oy similaines au ve-
hiculs de maniens 4 08 que la
chaminda pusse atre posss sur
une surlace plate En cas de pa-
rcHs inplinees, doukbler 1& chadfe-
al Me pas excader fangle din-
cimason de 10 degeés,

% la distance sntre W parndl exte-
raure #1 la chauffa-asu ast pus
de 36mm, 1a ralonpe de chemi-
nap VB2 IBD mm en plus] B4t
AECBSEETS.

2. Introduire e chautfe-sau avec
a partie de chemines {3 dans ia
decoupe de chemings at facar-
ka e rrigniére § o2 qu'efa de-
passe fa paroi [alerale de 5 mm
.

Attacher g cadra de joint (4
dans 53 positon correc, (assu-
té par un dispostif make et fa-
mehs covespondant) Marguar
s 1roEs pour les 6 vis de foa-
tian |B)

3 Enlever e cadre de it jdi.
pian endulne eful-o du cotg
lourng vers e vEhioule aves de
la matire isolante plasnges o6
— pis o sliconel — Amentlon:
La cadre de joirt doit &tre poss
o une Mmanife étanche par rap-
Dort, & ba paroi du wemoale angi
B par Fapmort aux fromis &t
AUx COANEXIOnSs fransversales de
la pigce oa charm@be {3 Faer e
cadre de jont (4 & kb plece de
cheminge (3] avec & s larau-
deuses (7], ot prageaf les chape-
U an plastigue sur les téies de
WIS

4. Efanchar le gu antre b= troy
121 et le tayau d'eau o CL_ﬂl:IEF-
sation {10} avec de la matiera
isotanta plastigue B — pas de
silicone|

& Attacner la grille ga-chermings
{H), presser i chemings comple-
e conire la paroi du velecule ot
fixer-la avec 8 wis {5

6. Wisser ke chaulle-sau bean Sur
| planchar du yahicws avac
deyx arlaches (11} an moins
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Agrément Minkstérial
B 10/BN 10; 24488
B 14/BN 14: 24497
BS 10/B5 14: 25234

Installatiun de la
pe de sdreté/de
dec arge

Fhy. C: Monter i3 soupaps de 5l-
rele'de déchangs (14) sur le
plancher oy wenicule 3 un en-
drod bign accassible pres do
chizuffe-aau. A cel affat percer
un trou de 18 mm et passer
Fembout d'ecovlement avea e
twyiau (15). Fixer 8 soupape g
sireté/de dachargn aves deux
wiE

Prise d'eau

Le chaule-=au &l la soupage de
suretasde gacharge sont dquipas
d'embouis de raccordemeant
pour des tuvaus da 100mm dia-
rrigare intériear. Afin da gacantir
un mrarchement du chaulMe-gau
BaNE COoOdES. NGUS MACOmmian-
dons d” ulikzar |a cormaxion an-
grdaire {Ref W1E3-07).

Pour des conduites rigides {par
ex, Tuba an cuivra de 100mm
diameire exteneur utiliser des
FRCOOTES 09 vEsane 8 oive pour
brancher e cirdulie-eau Eflec-
tuar la raocwmrmnr da la SOu-
pape de sdretaide Sachangd &
'sida e uywec souples d'enve
ron 10 cm.

Artentlon: Tous les raccorss das
tiyaux doivent Stre fixeés par des
briges (aussl oe ey froidall Par
Iréchauftarnant da l'eau at fa di
lataiion en résditar || 5e presen-
& @2E pressions usqu's 3.5 bar
régalamﬂm an cas fe pomoes
Immergeesl Jusqu's ceque la
soupaps de sdrete) de decharge
repande

Maus recommandons de xes es
TLyals 3 SEu ad miuE el 8w s
par das dips de toyau 5C (A&l
A0710-00 A l'sige da ces clips,
Il st possinle o fisor ks fuyaus
& eai sur. s condun=s d'air
chaud du cheutfaga, oa qui ks
protége conre e gal

Fig. C + Dx _

Pirzar fas wyeus 3 esd de fagon
a ge quils sdant le plus coum
possibia et sans les Scraser
Attention 'ensemble des tuy-
Auk @ sal S0 Bre descendant
Asu'a laspupape de sirate/de
décharge (14}, afin de pouveir wi-
dangar toute | installation s de
rErues de gell

| Racoarder la canduite 3 ama-
age o'eau Ioide (1313 & soupa
po de sirete'de déchargs (141 1
f@ PAul as obsarser ung eac
tion dacaulement

2. En cas de pormges immar-
gRES Monter et le raccond o8
la pompe et le prarmier prancha-
mant une scupape de ratenus
spacale de Truma (17 (|8 fechs
indigue 18 sens @acoulemen)
Ca n'esl pas nacessaine powr
Sed pormpes & prossion avac
SoupRpe o8 satenue oajd instak
e

3 Etallir le racocordement et
v (191 pour la conduite d'arn
weiE deau froide anma |a recoong

a la soupepe de siretédde dé-
charge e l'amanda du chauffe-
eau,
4 Posar la conduite Hewibla (20)
du raccard superisus du chaufle-
B usqu'aus robinats d'eau
chaude Wonter la corduile
taau Chauds de mandare gscan-
danta, si possibéa, mais au moins
harizontaarment dis racoord |us-
o U roenEts.
5. 5 les conduaes d'eau chawda
goivant G1re posaes oo partie sur
ke plancher du vehicule ou des-
BOUE. procader comma indague
sur fig, [ pour assurer be vidan:
ae du chauffa-eau. Monar dirgs-
tarnent apris la prise. d'ean
chaude {27] ure pigce en T (34|
gwec raccord an haut En cas de
manque e piace fare & monta-
E:l suiwant Nliustranan rayes
ool ENa SOumaRd dn reenue
Truma {317 eche manitre en
basl aver une piece de uyag
Dricd poses ung conduita @n iy-
aux souples (36] & leavers du
pranahar du vahicwa (uyad de
relowement n'esl pas nocassE-
e
En cas dinobservation de ces
indiﬁniu'l:;: cl:lu'm-mdm
prut pas widange et des
daﬂtl dus au gal pauvent bt
oases!

Installation de la pié-
ce de commande:

Pour g choix de 'emplacemen
laire attentan & 08 qué |8 piece
ok COMIMEnga N 500 s axpa
sEs au rayennement de chaleus
dhract st oue | longusus gu ca:
bl de raccoedemant S50 de
25m.

Si nécessaire, wne rallonge. de
caltle B m {Aef 70000 - H3500
st livrahle

1 Percer un jroude. 23 mm 3
pour e passage du cdble 81 pas-
et ke cable

2. Far la paca: de commanda
aves les deux vis @l tachar e
bouton die regliage

Pawr (g wmoniage £ncasires e
Iy pgce de commanda Truma
peut livier an opton un cadre
IRet. 38880011

Raccordement
electrigue

Fig. E: Devizsar la oowvarcle de
lp Zommanide alectronique (25
Peitre o prise do cable de la
piece da commande (24} sur la
commande cectrongue Le
branchement electrique se fai
BUr borne (26 e ooadiEshaur
rouge. ext positil, e blea negand)
& et aler predsar 08 Maul sves
un pETiE Iourneyis @t introduire e
cible de devant. Raccorder @
chautfe-edau au ressau de boed
protage {elecincite centrale b-14
A an utilisant un cible de
251,5mm?; cible negatil & la
mas=e centrale. Lliser un catbs
die Zx 2.5 mm? pour des iengus-
ufs supétaures 8 G m Pour un
branchemant drect & @ Dattans



prol le conductaur positf &1
?ﬂéﬁnlmtrf. Rewvisser ke couverche

Le fusible du chautfe-eau se-
trouve @ ln commande électno-
nique (23, fig. E): 135 & 5
achon ratardes, DIM 41867 {60
mbar}, 1,26 & & action instanis-
née, DI 41661 (30 mbar}
Attention: MNeravar au matire
ks priges mbles oa |8 comman-
] grle-ctmniqua que 5i d'abard la
tansicn o @rmentation & e1e de-
conaeotial

Si das fransiormateiss
FAOWT Y som unlisés gans n-
tercalags d'ure batiene foomme
tampony an ne dail anliser e
dan sores d'apparails 12W st
bilisges lcomposante alernative
imlérieur 1 Vol A et affer par
e, le trarstorrmataur Truma NT
730 ¥V 12V (Rel. 38800-01}) as1
BRpROpriE,

Paur le raccordemeant aue frans-
formareirs avec sorfie non slab-
liste g chargews de battaria wn
stabilisateur ast nacessare,

Branchement de gaz
Fig. B: Le raccordament 48 |a
cordiite an gaz B mm au rac-
card |12} et Tait par vissaga, En
ERITANL MamniEnir saignausement
avet und deusieme clé Avant in
branchamant des conduitas de
gar au chaufe-eau I faul 5'assu
rar gqul W'y alt pas de poussiere,
des copeaux ou srmiires!

Course d'essal

Mg mascher jamas & chautle-
aa sans cubage daau (nsque
dandemmagamant| Afin de
cortriler lag fanctions alectrani-
Guas il ést gapendant possible
o marcher e chavife-aa pour
30 Se0 BU MEKIMUM 5ans ouba-
pe d'sau, Avant la mise an sena
ca il faul absolument respecter
le mods darmlo

Fixer I'étiquetts jaume ci-jointe
aun ur:::lt dans le vahicule
ol I'usager puisse bien In voirl

En option:

Chauffage electrique
230V, 450W

Fig. F:

1. Mantar la paca de comman
de {24 de maniere & o qu'eha
ne soit DAl BXPOSEE au TaYOnne-
et de chalaur direct. Percer
un trou o 8 mm @ pour fe pas-
sage du cible 81 passar le cabla
Elxar |3 piecs oe commande
aven les oeua Vi 81 allachsr @
boiinn de régags

2 La branchemeant @lecircgue e
dnil &tre lail gue pal un speciali-
ste gedon VDE D100, parts 721
Kanter la paile de denbution
{24) sur le plancher du vehicule
A 8 fa paroi pras de lapparel
johserver la lorgueur du chbial
Racconder e cdbie de la pace
da commande 178 selon Pndica-
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fion sur Pétiguatte [0, L1, N
Raccorder 2300 et Mélémant de
chaufiaga H} verl/faune il de
protectian) & PE. A lélement
élactrigua [H} las conduciaurs re-
starts peuvent Sl ratcardes en
ardre qualcongus aux bormes N
810 les conducteurs rastants
oy shble 230V dovent egale-
mant §ire racoordes en ordre
qualcongue aux bornes Noet L1

3 Le reccordamant sur b sac-
taur sa fait par cable 3x 1.5 mm?
a une boite de distribution [par
ex, conduit en flexibles HO3V-F
seton VDE D100 parte 721)

Amention: En toul cas assurer
un raccardement exact avec lgs
couksurs corectas!
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Chauffage au gaz liquéfié avec
allumage automatique et thermostat
pour caravanes, camping cars, mobile homes

et d'autres véhicules

Mode d'emploi

Fig. A

a = bputon da réglaga

b = allumaur aulamataie o
bostier & pdas ot lampe
hémain

& = voyan d'obsgrvabion o la
Famme

o = plaque @ Fabricatan enia-
wer Iy fagade)

p = goreds du thermostat

Buant s mise en sarvice ||

Taut absolument respecter e

made d'emploil

La personne ubdeant e chsal-

fagh esi respansaHe pour qud ]

reanigment de lappares sait

dimeant ethaciud

Mise en semvice

fgant e pramar allumsgpe 5 a84-
Furgr que les pbes Sont ingérday
Fairg gltenlion 3 oe gua in baitier
5 pdaa soi Ben ajusie (preserip-
fiary sureEadl poir osahange o9
prlami?

1, D |k robings de la buulsile
i il Ainal que be wbinet a fer-
migduirn ramece dang 1§ coaduitg
drarnendn de gar

2. Mot e fauton de mgglags
G un chalfre enrg 1 ab W1 8

purs appuyar jusdud lamet Dans
cote poarion. Fallumagi asl
pttactud aubsmaonguement [on
nntend bien les &incelles o'allu
Magi, signal chgnatant o4 &
|larmpe B Ul e gue s
Famemie soif allumée

Tarnr le bauton de mglage sois
pressan peadant 10 secantdes
el UENUA ce gue iy dispos-
il dlie fécunitd drallumage wpanis
4 5 4 conduihe de gar s51 wm-
plie dair. urie Mmang geut pas-
BET pBgUR OB QUi K gEn Emee
aig brdleur. Pendant c= mmps o
Tet 1 10 boaton da rglags

U5 prossion jusdd A ol gl
lmrme GO Ui

Attention: En cas de pannes
attendre 2 minutes avant de
rialiumer.

A % la Namma s otmnt, Cappotai
g5 minfures ot de saili pen
dant e lemips de farmatige du
digpoami e shcurnta o' niumanes
farinai 30 rerondes)
B 54 la Naammma ' et pres sl
mee, o fun el indiyidh par le
sl cligrictan do o nmps
e

81 prndaid e procaasob dal
iy la iarmps idmon ne e
ayicu sigrinl chopotant ou soukE
menl & anlErllos dy plus o une
anconds, les peas sant- usag
w1 donnrit 81rs rgmiplisiae
Altenthon: Afin de garan
reEgaridion \nileTne g
Al ol Gird op une 1educy
dan tarmgdraiursn do e

]
chaullege, Htus recmmandons

i uet i chnul{age meec is
siysterme o sl ENIEE pulas
Tromaan|

Reglage du
thermostat

Chigope lo teomipésature aments
dtsrde gu Bodlan o g

Indication pour Finstallation
&n Alermagne:

Il n'est pas permis o nstallar ce
chauffage dans des wéhicules
A PGLBUR (D 6, CAMPING Cars)
qui sont destinés & [a

tion de 'agrémant en Allema-

gne. Pour des wihicules 4
s Truma olire les
chauflagas Trurnatic 53002 K
ot SE00ZK du Trumate E et
Trismatic C qui sprl agrées par
Erafttahr-Bundesami (Ofice
Radérala pour vahicules

& mabaur)

{chelfras entre 1 et 0], Pour
atteindd urd ternpenatune
amixanta movanne de 22°0
AMVIroT. NOwS TEoammMEAandens
e posdion entra 1ot 3osile
ghauffane ast en marche Same
systemne o gir chaod pulsd Tre
mranant, antng 4 gl 7 s esl en
manchs aves Systeme d g
chaud puleé Trumavant

Le saglage sxact du tharmasta
doit Gtre trowesd Selon 1é besdin
de ahalew individus! at la type
e yaheouls Lo sonde du ther
mastit se rowve en Bas du
chaulfaga. Nows Weus prions
d'obsenar quun coarenl g
caust par [asanen du Eingamn
tear. fenies de porta Sle ou un
tapis & pail lorgoant une
inlfuence desovanizieuse s in
tharmastar Qe tlles searcas de
derangemenl dovent Bire suppri-
rifas BN 106 £as parce quiauie
mant e reglage Sanslaisan T de
|la temipératiia n'asl pas garants

Arrét

Matire & bowion de régiane s
O |mn m@&ma fomps L ulurmau
Aulommatines mst aredtd] Lam

o ume longut dusde dramit,
larmer ke ratenel & lanmating
ramde dans 3 conduita o ame
i da gaz. Fermet la robinet du
L DGl

Echange de piles
lallumeur
automatique)

Fig. A

M Chpngar oS plies gue 8o
chaulege & it | Inpsier gan
piled paUves avam e débul de
hague sasar di chsalis!
Diahlnguer ke baitnr § mles |pas
ser ke leyine B 4 geuoha sunant
figuie £ af Fonlewer il Mol
riend Taurnant, Echanger les
pilas, tanir compte &6 PO
noguiil. Aamen
ples g allemgde
i de mamgne A ceogutl g0 &
lear & gauche. Frassar & ievige B

Godesne jusqu’a op que le boi-
ther 5'anclenche perceptible-
ment.

Hintesar e des P Migion
lés.rll.'ml-"s Bla
LETERE) at
000 -23000), Faulan piles
peuyET CRUNEST des dirange:
manks g mang|ue!

Indications
importantes d'emploi

L Taule @Ak
apgsrte &l Chauflane

les it ol Bvacualn Wi Jue
I el W) o el des pie-
A rla rach

(RGO LT
=L

abervimon deg
i mgntagn e du m
CEET T T SR LT
nin g 16 gatknti S 'eon
N o s 2esporsabilitg Ev g
sela mnd ilisgal Nusngs dekap
el
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2. [as réparations ne donent
Bire Eigs que par un spEcialsie
AgraE

Attention: Apids chague
démantage das fuyaus ' évistul
tim una noweslle bague O dolr
Blre !

A Pour wasro sacarité ] est widia-
persgbla de faire vénler dguii-
resmen| Lo moms tous las deus
mns| Finslalation da gaz.com
et et e chautfagn.

41l mst interdit de fatre foncion
fier e chautlage dans les sia-
HonG sanices, e garage o lars
du deéplacanant du vihaguls

£ A lg premigm mise =n rnarcha
d'un noaveay ChautiEga o pEut
CONEITar pour peu e jamps un
léger degagarnant e fumée af
oy En e 2as H conient da
lana maichsr lg chaullage foul
o suite s e 0'aEEr
A tand 1§ cargeans

& Las tubufures Faspirahon
pomr Faw de combughoe sous e
planchiar da b carseane doivent
Elre propan de e ou da
ratige. Powr cefls ridan 14 fubo-
lure d asgeraion du chautiage ne
dot pes alp dong la zone ou s
HHIRE Shulsyvent e fa boue,
pvmrtgellrEn] MEnTeT un ganda
Pous

Eiifayar 1y naige &8 i charminde
wwant A allumer gn hvar Mooy
wius - racommandons o' utilises ly
iallanpge de chisminds SEY |
dart IOEE0-D0)

i ute GoaedTiare dd it sl
s | st indispendalile dain
la ghemuinie soil gassés par s
duuulr ligsi 1y gami-
a e minge pobs dogbéa
1 I|'I..'|.|EK Ina. diart JOA30 DAY
7 Larrpau filele (21 Tk T 318
chesnmés ool &l sire anearn
uni Tais dEas guaalnues heunds
o marche du chmdhgs Le
TuyEl o Svacualion o1 hous I|.-=.
raccordernenis it
tan gl
apires dhag dEmnationy | lEus alin
| ot dey Caurs e Brgies;
wiapensable gue = hinad
i tvacuabln gat poxe de
mandre ascenddnte aur 1otk R
liztcpamul &1 N Dar Dlussalrs
Brides, En Aucun cos ne metbis
e obets 57 10 layaw d'4edius-
i, oula Euliall calaer Uss
dnmmages |e iy d dvacue
Pz dionb e Tt do fapdn gisn
cha guss hien'au rlmufl_lur ]

doimen |
R T L
libre f3
ehatfnnil. Paur cette
s tarn secher du
mrrinEatl
|

n._ln:nrul-.:u-Jr-l o
withe mistalinion, Ne s
& e abjetd iltamerasias
& pigeiritd du chaullage! 1| ask
done dang Uik de vt e
il fif rospildr cas g

B S walie carmes
dnrm i @nds |
e [t

da TEmps 8n @mps, nousvous
recommandong solre ralange de
chgmirde SEV (languur de

A5 cmj & manted sur & manchan
da [i chaminga at 4 enldves pen-
dant le 1rajet

1 Ui bogd inhabitus! dis broledar
g un décollenant da la flamme
ten gng de 5 BOGE agatamant fa
llamrrs dans l& corps-de chaulte
arfitee as1 visible angnlevant la
lacads| peut provanir da Fak aua
ke détancgar eaf defaciuens
Faira wariliar & détendear a4, s
napessaine, changar-ie. Les Bou-
{=illes & oz dossant Tougurs ére
ANE g posibion werticakl

1. Leg prises o air abligatames
d'adration du vEfceE ne dovent
pan &w tarmbes Ellag sont
imparEnlas poir vate sposov
sipnnEmant an AiF Irens [ils na
RO pas Necessams pour e
chatdfuge)

£2. Mettowage: || convient dianis-
wE Bu s Ung fois par an
wvant @ déhil de chague sasnn
de chaulla [ poussenm 8 socn
mulant ou cops de chealle A
oat oitet onievet 6 fagoda (la sak
sit o bas, fa lires an avant a1
Pembsnrs S le odtst d'oer du
sysitme o aer chad palsd i
yond il @t Inoniueau de
bruit #wgmese, o a7 TS
s precaution b roue dic venh
lmley Gl 4N PINCEUL O g
brosse & danis.

Instructions de
montage

Agréments

Le-ahauttage est agres par I
Rlinnadn o U lrgaainie aois e
ey P AEED

Mos chisuilages sl Ggalomand
agrees E#n A lEmagoe

Heglemenrs

At g 1an

i au chauttapr
leg tupaine o ‘e T L
thommnge) ou lampdni des e
changi et das armassn-

beieg| i T G0N
iinalzn frar
oo del msruchone
e montage af du rnode d'Bm
plol g pou spmsfuinge Do
IO ol 14 arants e exorene
Hory ek s resp Bilitd L pluk
et e illdgal Fusage da p-
sl

La chauffage ne doit étre
monté ef répard que par un
apecialiste pgris.
Liristullishion cisd de

#ilui |Uv|-

v nanme MFS by
Fyint A comuncsr sl
v e allenbsEmant s
InsluChinns de rmonisge!
L chasillagea as1 rgle pour wre
wtdigaton as: bulane 38 mbar oo
il progiars 37 miby
dEanE ag i ice




Si des chauflages pour Texpdrtn
tien dans d'alires pays sont
ingtallés, an tout cas s régha-
mants valablas dans le poys de
destmatan respoctif dovant Atne
respechis

Marguer d'une crobx sur la
plague da fabrication Fannge
de la premigra mise an
marcha [fig. B, point dj!

Choix d'emplacemant

En régla gandrale & chauliage
st mantd dans e pandena du
withicule, §'assurer d'abord par
moyen du gaban i 1 découpe
du plancher pour Faspiration
d'ar de combiistson (V] dait #re
A drode ou & gasdhe au-dessous
de 'appared Hig. B montme rac-
cordement # drgate, g G @ecor-
dement 4 gauche| La tubulures
d'aspeation du chauflage ne dod
pas ALre dans 18 2ona ou kes
roues poulven de la bous,
gwartualiament fives un garda
bowe. Les tayaus o dwauatian &
|es chemindgas donvent 818 ingtal-
|5 dn facon & og que 085 gaz
d'échappament 8 pUiRsRENT pas
anirer dans Vintéaeur du wie-
ol

Attantion: Aln de garantic une
répartitian uniforne & rapide 28
Iair ghaud ainat ou'una rductian
des tempiratures de sorface au
chautfage, nous recommandons
drnatatiar be systama d'asr chawd
pulsé Trumawvant,

Sy demanda e chaullape ast
aussi vrable aves s nichs
Eepdciale pour le montags de
deux ventilateurs Tramavent

Indications de
montage pour
camping-cars

D lantarneais o1 des bagagas
privs da b chamisde génent la
fonction du chauffage Amnsi un
relour da lamme ast possibia
causan des dommanis &k
ahaullags er au wéhicule. Dans
oS cas d autres - rallongas de
cheminds dowant dtra utilisdes,
da fagon & os que be chapeau da
chemirdia T3 saillit 80 mains

10 cm au-dassus dos olwsls 5
cas modications A8 Sont pas
obaarviéas, i n'y 4 pas de dicn
de ga.r.arﬂi.a pour des dammages
que ont A causés au chauffage
1 Au wehicula

Maontage du
chauffage

1. Fairg ung découpn largs de
513 mm at haut de S50 mm
dams |& dewant g6 la penderie,
Poiir wn fonctoanement paal
du chisuliage i ast important
aua I socka du chaullage at =
bard inférieur @ |8 nicha somnt
rrantéE-de niveau [in boutan de
réglage doil correspondre & L
naulaul da la facada - wair
fig. Al

2 Flg. B: Placer |a pasie axté-
raune de la nicha |1} provisoire-
ment dans la découps de ka pe-
dewia: Matire b gebant poiur la
dicoupe du glancher dang i
niche da fapon & ce qu'il toushe
exacherment sux £oing & lamdre
e liser-1e ave oes punasas
[faira attention au racoondamant
& draite ou & gauchal], Enlever ta
partie gxtérisure de la niche

3 Selon gabtant lase la découpe
dans e planchear, el marquer les

B paints paur s vig de lisaton
13). Dbaarver exactement hes
dimansions!

4 Fig. B: Placer |& cadre [8)
dans i3 découps du planchar V]
at ba presser d lexténaur jeven-
luedamant dépliar avant jes
abouts, pour que k& cadre Bait
fean montd). Les maites du
cadre somt enlopcdes an toant
fe chatttags,

£, Flg. F: Enfoncer du cdté
nécaLsaing & comErtia pripoin:
gonnd & la niche pour le passage
o Wuyaa d'é@wacuation |RBo=rao-
corderment | drofe, L= racoorde-
mant & gaucha).

Si la tuyau spécal pour le mEoco-
desnent de gaz inéraur as1 ut-
ligé, anfoncer tous les deux pas-
sages. En cos d'une patite pro-
fendeur d'insiadation le luyau

o' dévacaation peut &te passd
nuasi latdraarmant (A1 oo LT

A. Fig. D1 Manter la nicha
cormme suit: Placer 18 parie axe-
rivure de 18 nicha (1) dans la
découpe da la penderie. Mearre
|a parta inldriews o8 1 nicha
|2} aver has finers de leaticn (3]
dars ks fenies midnadrgs da la
parls gxldeure, replise la vors
I haut at apcroches latiache (3}
dans les fenles supdriswss. Fooar
fa neghe aveg G wvis 3 tdie (6]
an mama tamps visser Matische
supdrigure 5 ke vantilateer Tru-
mawant ast montd. visger e 3
wis & bl (6] dans les eorous 3
téle [7) au odté armdne da g
miehe. Obsarver que les vis sonl
passées par lus percages de b
partig inténauEa de b niche pour
gtabiliser les pidces

7 Fig. B: Flgcar la chautinga
dans la découpe du plancher
Intrrduira s sande du thernos-
tat 1) avec ls Wile da projaciion
dans I'attache (1B} (g, B montre
racoardement & droita. fig. G mo-
cordamant & gauche!| &b lixar-la
avec une vis Parkar [16)

2. Fig- B: Fixer b& chiaultags aver
les 5 %i6 (13) sux angles et au
miligd de la face au plancher (a
cet sftel anlevar Fallumaur auts-
matique da latiache) Evil ren-
farcer ka construchon du plan-
chist piar dey lstam.

4, Fig. B:Varifier & Iallmaus
auteenatique [T} k& mantage car-
racl de ba fche Dipalsds (M) 8l
de la fiche plate (100 Ensuits
pousser [afureur sutomatique
|17} dans les attaches [12) jus-
qu'ds l'arnét |ig. B mantee racoor-
dement & deoita. fig, G raccorde
ment & gauchal), nsérer leg
piles. Faire atianisan & ca que ia
boibar & piles sod bien ajusa
(pregariptean suvant poet
siohange da piles du mads

el armplea)!

Attention: La sonds du ther-
mmstat (1) @1 'edumeur sutoma-
tigue- |17} daivart touaurs &tre 4
la face do chauflage |odts
tournd vess Cmiénaur e ln cors-
wane), En auoun cas la sonde du
tharmastad (14) & I8 ubse capil-
laire {17] rig dovent toucher au
corps de chaufe ou & i facadel

1), Fig. B: Intraduire & Sarra
carnpiimes svac 18 bouton de
riglage 118} dans la soupape de
siraté o allurmage {13 da
thanigne i ca que ba fidche man-
tra wers o milisu Su chaullage

Chemings
Il st parmis o iiliser & chaul-

|age qu'avec chiminga de 1ot
Celle-gi na doi @tra mantés que
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[ Trumatic 5 5002

Type de gaz at
Pression nomsala
Puisange maminalo
Conspenmaten de gaz
Consmmmation courant
Allumage/eontrdle
Tansion de serice

| butane 28-30 mbar
propane 37 mbar
BE00 W
&0-480 g'h

86,7 mas 0.0 mA
3v

varticalemont ou awvess uns inci-
naigon de 15 dagrés au masxi-
mijrm

Placer la chamansde da toit de
lacon & o8 gue i8S iuya puis-
gani &lra posds direciamen &
de manidre gEcendanta ou
chauflaga jusgu'd la cheminge

1. Flg. C: Decaupes ur ouner-
ture de 70 mim @ aved wa dis
tance de G0 mm du miligu ju-
qu'sus parces araieses. 5l ngi
o ‘win Tt clondbia, Introduine: ury
rishan e 6le rond |20 kg de
250 mm g1 épais de T mm armi-
ror, podr renfarcer b tod de
fagor & ca gquil ne soif pas
daformé au vessage ot quiil resze
impermeable & 2 pluie.

2. Intraduire la chemimds pad e
haul dans Msuveriure du tod et
sarrer-la & Dintérisur aveg 'an-
neap NilEns [21)

3. Pour gasartic I'étanchiie,
rasarmar 'anneau hleld apras
nuelgues haures da marche du
chaulfags

Evacuation des gaz

Mutiliser pour cr chaullage que
le s drévacustion Truma an
aCler spdoal AES aveo & [eyau
dimalatian Truma URS |AFF)
pance qua l'apparail g &
ConTfs Bl apndd saulement en
combinmsan avsc Ces fuvaux
Fig. H: Lutiligation de |'aq:vp:uru1|
# courber Biege:Bay (no d'an
EDI}EG-ESDEEJ apparts des lac-
Wids e montage congidératdas
la caurbure du tuyau an acier
spécial ot au montage da la
bague 0.

| Fig. E: Recconder 18 tuyau
diévaciation au chauffage
camme swill Pousses & plague
drétanchéns 1225 sur la tuyau
d'évacuation de 3 £rf @niron
[erimipon vars 18 tebalure o dea-
cuaton du chauffage), Poussar
l'anmasd de serrapa (25| sur le
tuyiu d'dvacuation. Meltre 1a
begue O | 23) avec précaution
au-dessus 98 |8 surface da
coups par #argissement &l met-
e |8 hayau o Evacuaton dans la
bl jusau'd 'gedt Appro
chis |3 bagea 0, Fanneau de sar-
rage et i3 plague d'étanchéag
pras de fa tubulurg. Fisar i3 pla-
gus d'étanchéits (22) en tour-
mant at sarrer @ oo aves vig
(24

Attantion: Apris chaque
démontage une Aouveda bagua
D [23) dei &e mantd (vair

fig. E1

2, Pousser |8 luydu &8 provaction
sur b Tuyau d'évpciation il doi
aflar de 12 cheminde jusqu'au
fond da la nickhe, voir fig, F

3 Fig. C Monter les tuymio be
larg df la parss avee peu de
oournures, Poussar k8 luyau
ddeacutan [40] dans fa chemi-
néde jusqu'a larrdél et lixer-le
aves une wid Parker (281
Artention: La tuyau d'évacisa-
ton (S0} avpo e Loyau dé pao-
taction |41 doit Stre posd de
mandre ascandante sur laute ks
longuaur at 1ixd par plussaurs bri-

das (42 & dameaurs. Autremen
une pacha o ey poursd se for-
met, gmpichant la sostie das
gar bodlés fwoin fig, F

Conduite d'adduction
de gaz

Fig. G: La condute &2 gaz (32)
w51 taeeordie auU uyau da race
corgament du chaullaga &n
acer diaredrs extbrien dn
Bmm 334

Attention: || ne leul pad délar-
met I8 tuyau o8 raccordsment
{33} o chautage, En seran
mairtEnin Soigneusamant S
wite deuxsdms o, Avant le bran-
chement des condules au chauf-
fage i laul & s=swar quil n'y ait
pas da pouEsere, des copeaux
ol semilsines,

En opian un fuyau spcial pour
le racoondarnant de gaz inlérieur
[ro: darl. musﬂ-ﬂﬂ%nﬂl ast dis-
parible qu'il faut veesar i le
sy de raccordarment da gaz
(337 & Faide o' raceard A vis
ardd (no. d art, PDTTG-00

Facade du chauffage

Fig. B+ G Marte ta douille du
bauton de gl {30 at la far
meture dissemuliea (31) dans les
iaderments de la fagads fig B
montee racconrdEment & drote,
fig. G taccomamant & sauchel |
Arcrocher ln facade an haul
dang s nicha, infrodure be bou-
ton de mglage (1B) dans la
diieia du Beuton da rglags
130] et faire anclancher &
fagade en baz

Indications
impartantes

5l v & as prises o'air IFais an
cag de montage dans des vihi-
cules, nlies aaivenl &lre pacdes
e [agon & o que oa |'sr polhes
(gaz brilés, vapmurs o essence
ou d'huile] ne puisss pas enirer
dans Firtdrieur du wdhicule,

Ei le plancher du waheculn st
dni d'una profection saus-plan-
chiar, toutes lss pikces du chaul-
fage &8 trouvant Bu-08ssous du
wehicula af les prises d'air doi-
yent Bire couartes vers ['mie-
rieur, paur gue la bruina se for-
AN M issn pas couser das
pannas de chauHzga

AgedE By tarmana [es travaus
ankvar las couvencisal En cag
mxeapticnala | &51 possible que
da | poimsiem i, perding
dars da vehicwea, En cas cas
nous pecammandans linstalla-
fion  we protection contra |a
Eoussidng que viud powvar acha-
e chez nous

Essai de
fonctionnerment

Suit= A 'nataliatan, 'elancheas
dé la fonduite & gaz doi Blre
wEnfitn & Nade da la méthoda
de réduction de gaz 4t ensuite,
apparesd doit Stra soumis & un
apea: da lanchonmemant,
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trumavent TEB/TN

@

Garantie 12 mois

comme spécifié sur la décla-
ration de garantie du fabri-
cant Truma
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Trumavent

ventilateur pour la
distribution de |'air
chaud et |'aération

)

Mode d'emploi

Avant la mise en service,
chserver impérativement le
maode d emploi! Le déranteur
du vahioube doit laire be né-
cassare &N vue de permettre
wni conduite conforme de

| appareil,

Les réparations ne doivent
erre effectudes que par un
specialisie,

1

Trumavent TEE avec
régulation automa-
tique de la vitesse de
rotation 12 V===

a = régulation manuelle
Ipar ex. pour la vantila-
tion)

Adgler la puisaance désirda

sur e bouton de réglage.

b = arrdt

|resp. pour les apparails da
chauffage Trumatic

5 3002 K et 5 5002 K,
fonctionnement autamati-
quechautfagel

¢ = fonctionnement awlo-
matique |chaulfage]

La puissanca 5 adapte con-
timiiment au débit de chaleur
momentand du chauffage.
La puisgance maximale peul
tra limitde 3 volonté sur le
bouton de réglage. La régu-
lation entre cette valeur et la
marcke au rabent ast auto-
miptigue.

Le ventilateur Trumaveant
TEB peut aussi étre utiliséd
an 230 Voa par intermg-
diaire du convertisssur de
tensiors Truma SPU n® de
réd, ADD00-4T700). 5i pos-

sible, monter le convertis-
el de tengion SPU prés du
sal. Le branchement d’ au-
tres appareils 12 W & ce
aonvertissaur de tension
n'est pas possible,

Mota : Pour le branchement
de plusisurs appareils 12 V
se recommande | alimenta-
tign stabilisée NT de Truma
In® de raf. 388900-011, régu-
e dlectroniguerment. L ali-
mentation stakdlisée Truma
|eowrant permanent de & A)
convient aussi pour le char-
gemeant des accumulateurs
au plomb. Les autres char-
geurs de batterie ne pouvent
atra utilisds quaver une
batterie 12 V' do voiture
comma tampaon. Les alimen-
tations stabilisdes resp. les
appareils d'alimentation an
courant doivent possader
une sortie réguige 12 W
Itansion alternative superpo-
sée inférieure & 1 volt}

Caractéristiques tech-
migues :

Alimentation en courant

12 Ymam

Consommation de courant :
381,04

Délbit d'air

jusqu'a 180,000 litras/h
lavan gaine da distribution
dair UR @ 65 mm |

jusqu'd 205,000 litreath
[awes gatne de distribution
d'air @ 72 mm |

2

Trumavent TN
version standard
230 Vea

. = @rrEL
1-5= marche

Régher la pulssance désinde
sur fe bouton de réglage.

Attention : Avant des tra-
waux de maintanance ou de
réparation, il faut débran-
cher le ventilateus Truma-
want du socteur par tous les
contacts, I'écartement des
contacts atant d’au moins
3 mmil

Caractéristigues tech-
niques ©

Alimentation en courant
230 Wea B0 Ha
Caonsommation de courant
0.5 A, 85 watts

Dibit o air

jusqutd 1230 000 litrash
(avec paine de distribution
d'sir UR @ 65 rmum |
juBgu'd 220,000 litresih
{avac gaing de distribution
d'air @ 72 mm |

3

Distribution de |'air
chaud

{vair exemple de
montage page 15)

Le systéme & air chaud pul-
58 est congu individwells-
ment pour chague typa de
withicule selon un principe
moadulaife. Pour cela, una
gamme abondante d'acces-
soires en aption ast & la dis-
position des intdressds {voir
prospectus].

En &'sdressant au cantral
Truma da service apris-
wante, on paut réclamer gra-
tuitamant des croques avec
das propositions optimales
de montage des installauomns
# air chaud pulsé dans tous
les types usuels dé caravane
et de campdng-cars.

Par lintermédiaire du volet
d'air (fig. 3 : d), on peut ré-
gler individuallement le débit
d'air pour 1a répartition de
I"air chawd. Dans la position
moyenna, 'alr chaud se rd-
partit dans e rapport de
BD % entre les deux sorties.

Dang e cas de gaines de
digtribution d air de différen-
tes longueurs. ou si un cifé

a des besoins en chaleur
plus dlevés, il faut utiliser la
gaine de distribution d'air de
@ 72 mm. Par &, on peut
axploiter e plein débit d'air
sur ca cité. En diplacant e
wolet d'air (fig. 3 : di, on
peut accroilre encore |& deé-
bit d'air individuellament.
Par suive, le débit d'air de
I'autre cotéd est réduit.

MNota @ Si le débit d'air dimi-
mue ow &i le bruit de fonc-
tignnemeant augmenta, la
ralzon peut en &tre un fort
ancrassemant du rotor du
ventilateur. Nattoyage

IV appareil dtant areétél) il
ast recommandé de netioyer
au moing ure fois par an,
ovant le début de la périoda
de chaullage, la poussidre
ascumulda sur I'échangeur
de chalewr, sur ta plague da
base du chauffege et sur la
rotor du ventidateur Truma-
went. Pour nettoyer ke rotor,
procéder délicatement avec
un pinceauw ou vne brosse a
dents.

4
Airmix
[équipement speciall

Service avec recyclage par
le shauffage

29

Tiroar (&) en position haute
[flécha rougal,

Air axtdrisur d'en bas :
Tirgdr (gl #n position basse
(fl&che blews).

Posithon mixte

Lors du chauffage, le tiroir
(e} ni doit pas, de préafé-
rence, &tre ouvert de plus de
Howers le bas, Sinon, e
fonclionnement automatique
du ventilatewr powrrait &tre
perturbé.

Attention : Le kit "grand
confort” aves Alrmix n'est
pas autodisd sur des appa-
reils de cheuffage & dvacua-
tion des gaz brilés sous le
plancher, ni pour des véhicu-
les motorisés équipds des
chauffages Trumatic

5 3002 K et 5 5002 KI



PANNEAY de CONTROLE
ELECTRONIQUE

MOBILVETTA Moel, 226
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o

CENTRALIMA ELETTROMICA mod. 226

X
®

| 1 Imerniione derenndls  magnelobermecn da
16 o protericdes di Ui @8 uliBreaod
furre

& PErrSHEe oH rede 2200V
1

profezion:

17
5 Inlernitiore. penembe e 19
E

4 Elemboes Fige 2V

Infemulione 12 W
5 poimx

B

e {Liswarehin, dooraa).

2 Interndiome swapwdodarmicn da 25 Amper a
el {carics  ballens),

Ir:;ﬁ:nlnn: Ieollnn serhaboen df  scanco aooe

T ibcarore brelle sedomions oL polalin

O ldicslore dello slalo di canca dofls babiena o
sarvizio, La letura delo stmo di canca dela
hatiam va shefiusio oon Nntormmion 2 dernseilo

Tamta "TEST LIVELLF. Premendo quesfo keio 51

moaywiom 1 van Led mdicana 1 relate Feali

10 Fusiti a protezions dhegh utizzalog luonsEl a

12 W 1 wako o ampecigoio someo

LUIGE 20A - FRBGO 154 - POREPA 108

Quando & inserita la presa estema a 220 V. gli internutton 1 & 2 devonn essere

inseriti per conserdire la canca della balterfia supplementare e l'ulilizzo della
tensione di rete 220V,

- La letlura dello stalo di canca della batteria si effettua premendo sul Tasto 9, con
Fimeruliore 2 disinsento,
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COMBINE RECHAUD-FOUR
SMEY

Mod, 0800F-0811FE




RECHAUD-FOUR SERIE CARAVAMN

MODE D'EMPLOI -

Mod, 0300F - 03T1FG

1993

S | VEH-ETAE

$ O C1IETA METALLULE

16061 Bassana del Geappa (V) TALIA - Fraz. Marchesane Tel, 04324 /500006-10 r.o. « Telehox 0424/501964

ASSEAELAGE Dl BECHALID . FOUR TS LE MELIELE
Mhad CADOF - CAOGFT - CA L IFG - Q31 1FGT

| ke i v | e cherenuions redni s ko g 3

Eficie b borchereor Sboriges o dogae.

e b dou mokoss
T s cv0k8 oo raawhle mam e v bl bl e b b

Fig - &b Pi B
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TOILETTE NAUTIQUE

THETFORD

AQUA-MACGIC IV




| | \ | .}
THETFRD THETERD
T\ /\\g =
: Aqua-Magic
Thetford: Fresh Water Flush
The Industry Leader Permanent RV Toilet
SR et o B sami A pros Owner’s Manual
' and chemicals for more than 30 years
A continuing commitment to high-guality
products, customar care, and developmant of

creative solutions has helped Thetlord establish
a long list of industry-leading innovations

Agua-Kem®, the number-ona selling concentrated
helding tank deodorant, anchors Thetford's
comprehansive chemical line, Powertul and
effective, Aqua-Kem oulsalls all of its competitors
combingd.

Thetford is also the world's leading suppller of
both permanent and porabie 10ie!s.

The Agqua-Magic® line of low-waler-use AV
toilets is the most popular parmanent toliet,
while the Pora Polti® line - the first two-pleca,
hand-carried portable 1oilet - remains the
world's top-seller,

{Tram lef): Agua-Magic |V Fool-Pedal

5l wd Aqua-Magic Galaxy. Center: Agua-
Magic Aurore China Bowl Todiel. Front: Agua-
Magic IV Hand Fiush and Agqua-Magic Starfile

Flushing the Aqua-Magic I'V
Hand Flush Model

To flush the Agua-Bagic IV Hand Flush medel, use he
o esperaning bevers bocated on the hack thght side of the
notler when fucing the wnit

= Pull the {gray) “Mush le-
ver” forward (Fig, 3§
Thes action simulte-
nessisly |'.|'I.I|f>||l!'|'a'h|.|l.‘|
“rinse lever™ forwird,
rinsimg the bowl.
Adver rebeasing the "Mhsh
lever,” rinse water will
continee 1o Mow e pro-
vide o residua] asaownt
il waterin the bowl. The
“ranse Jever” cun be op-
erated inbependently of
thie “Tlush lever™ il more
than the normal relil]
waler level is desined
(Fig, 41
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Aqua-Magic IV

Tools necded Tor Agua-MMaogic IV Installntion/Remiyal
=AM or adpustable wrench
= 127 rachet box cod wrench

Aqua-Magic IV Hand &
Foot-Pedal Flush Installation

11 Attach closet Nange seal
om the bottom of the woilet
stk e dnmer L of the
seal points toward the
closed Mange (Fig. 141

2} Check the pisition of the
closet Mange bolls being
sure they align with meam-
ing holes on Agua-Magic
TV piber It may be neces-
aary 1o rotae the closet
flange in order o position
balts properly {Fag. 131,

3 If the bathroom floor is
carpeted. trace o line
arcund the unit's base with @
amarkerorchalk. Remove
thie todbet and cut away the
carpet 1o expose the ban
Newr, {Carpel directly be-
ncath the foot pedal arm mey need 1o be renoved o insene
full pedal travel, )

) Place the wiled on the closel Mange bolts o the Dol
progect. inds il side access openings gt the bose of the
tailet. Using your body weidght, press the toslet in the: floor
pﬂ_._“_—inn mes o close Mlange bols aml webilen until the
boalet is stable (ommally 1w 2 tams past linger tighi b,

) Install the water supply line to the water valve,
Avoid excessive Torve when connecting aned disoom-
necting the water line. Do por ase clumped Tocks on
Weter Valve Axvembiy.

MNOTE: The waer valve is designed s that the line otiaches
froam the bottom ansd is easy to drain when wintersing,
The Agua-Magic 1Y will accept the ball-end polybuaylene
mbing system withow insualling any special fiting into
toilet. The male thrend on the water valve end i 1/2°
NPT, A water supply line with 38" pominal inside
digmeter is recommended o obinin a good Mesh with the
demand Pump wieT sy sems wses] g il curenl fecne-
ational vehicles.

TMPORTANT: DGO NOT solder any mvetal finings wien
connected to foilet, otherwise damage will eccur fo
lastic parts af toilet.

i1

a0 Thghien the ks nmtil e bdlet s stabie aomd dies nog

Foot-Pedal Flush Removal

rovk. D N Qvertighien.

| Turim o e wisler supp
severil times and check
recammmenlicd fsee puge 17

Aqua-Magic IV Hand &

AM 1V Hand Flush Parts

ar A Mugic 1Y

caks, A sl lesd s

J

Turn off the water sapply 1o the il pee vou

vediele owner's manuid Tor detasled Instroctionsy,
¢ DMsesnnect U waler
supply line from ihe
wanler vilve locubed on
thie veur of L il (Fag
1 Curedul Iy boosen the
fittingzon the wuker line,
dmbIng ExceEssIY
trd beindling. whachmay
wrack ordumage | -

ter wihve, Il e r
vl ks wme Wanker
Vaelve Axsimilaly,

Remove the nots ronm
the el Mg balts
(Fig 17

Carefully life and re-

=
\ o — 1

v Bhee bodled Pronn e
cluse Nange.

Five Al Mol is!
Optional
Accessory:
Thetford’s

Toilet Riser
Tlsettosd 5 T i
raiaes your b
vour BY permanes
fits v irtually every BY permanent to
Thetford Aqua-Magic IV, Aorora, \
lite meesdeks, ursl the Sealand® 510, 10 nd 2EH
wicliels,

i Thetdord s Toileét Riser sl be avallabla from your
Pealer. Call Thetford s € Service Al
| BN 3213032 fisr maore b

Seulamil® is 3 egeaered iradkemsik of Senlaml Toclimdogy e,

i1

10 Sealani

2 11 Blade Spring

3 Me 12 Biade

4 Foak Assembly 13 Blade Saal

-5 Water Vale Replacement 14 Blada Track
Packsge 15 Flapper

& Actuator Assambly 16 Dwerflow Tisbe

High or Law) 17 Flush Tube

7 to Bowd Screws (51 16 Meie Assambly

# Closet Bolt Package 19 Bowl*

'8 Bate (specfy High of Low)® 20 Reservoir Assemily

21 Zaat & Cover Assemibhy®
* Thesa parts come in diflersat colors, depanding on whan your
Foilet wae mede. Plzase refer to the Product 1D Label when
andanng these parls,
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Aqua-Magic IV Hand
& Foot Flush Dimensions

General Information
For All Aqua-Magics

3

High Profile l

Flood Testing

|| f—

_

| WALL

=
=

—11%—

Mot Foot-Fedal snd Hand Flush poilews high s low profile
ranighi-in demensions are identical {T

Pexlal Flush shawn)

With the paller waner supply turned off, 000 the b

Winterizing

Daining Method

First abiseompect waler supply line

Thee Agua-Vlagic 1Y Hand Flush odes should be dramed
all

ti b wnder Tevam Biwes, Use doiles valve shoubd be leld
in Hlee opea position,

Anti-Freeze Methuod
Llse potable wiater sysiem tpe Inwereee 1he

£rins o (he

CAUTTON: Never use automaotive [y pe antifrecee
im the fresh water system, 10 s highly toxict
ROTE: IF water s inadyertently frozen in the toilet,

dho ot attempt to Mush until jce thaws, (Mherwise
damage to toilet could oceor,

Service & Parts

oran BY Dealer, Or, call Thetl
Department for information ar | -8KL521-3052

For warranty consideration, pants must be wenl o Thetlord

Call B00-520-M032 (13013 7696000 i Michigan) for a

RBeturmed Goods Authorization Mumber befme sending i

i, When you call, please huvi this information availahle:

1. Your name and address,

2, The Model, Part Mae s Ol | located an the 10 1alsel
om the toileth.

3. The problenwreason for retum,

4. Proof of daie ol purchase,

Trouble Shooting

1) Leaks: There are several possible sources of o leak
@) Ifthe beok is in the back of the toilet, check the w
“._...v.m__‘___ Tong commeciion, and refer e the e

Instructions.
IF the vacuwm hreaker leaks while flushing, it shoubd
be replaced or repaired,

IT the vacwum breaker leaks when not fushing, a
nerw wanter valve may be needed.

Is

©

d

I ke leak i betwoen the closen Nange and the wile,
check the flange mis foe tightness, 1 the leak
tinues, remove the |
Adljisd, i necessary 1o WIG" above the
place the Munge scal if damaged
(Goluxy and Starfite Only) A beak also may occur al
the bowl-to-mechanism seal, regquirng a new sl
andlior mechanism,

2} Harder than normal Toot pedal or hand lever opera-
thon: Apply o light film of silicone spray on the hlade.
{Mate: Lubricating spray MUST be silicone. Hydrocar-
bom based lubricants will damage the seals amd oiher
surfaces in the ioilet.)

{(Galaxy and Starfite Only) Check the mounting bolis o
assnre they are pol .-___n-n.w___nu.:..r_.

Poor Mush: The pedals or hand levers must be held fully
open during the flush. A good flush shoubd be oblained
within 2 0 3 zeconds, [ the problem —.__._E.._r__r. FRET e
the water supply line and check the flow rate. The fow
rate should be at leass ten quaris (9.5 liters § per manule
1o ensare an adequale fush.

(Chalawy and Startine Only) Bowl will not hobd water:
Check for foreign material in the proove where the
bilade sits in the fush hode. & Biade Ciroove Cleaning
Tool (Part No. 0B195) Is available from Thetford. Call
for detnils.

=
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OMNISTOR" 5000

04/01/36
05(***){**)

5AL 901-02

MODE D'EMPLOI

@ LA GARANTIE BRUTSAERT

|. Le stora Crmnistor de Bruigasr e garant pendacl 2 ans 5 cater o
jour de la fagtura tant qu'il sa trouye en possession de |'acheteur d'ongine,
L

2 Lagarantis couvra Tous 'es vices de fabrication el damatiére Elle s'efend
aux frals de pigcas st da main d'oeuvie 'y rapportant
3. Pour toule piéce , nous waus prions de bien vouloir il

e vatre concassionnaire sans omettre de fournin un cerblical mentionnant
la date de i‘achat
4. 12 garantis ne pout ére invoques en cas d'un acte de negligence ou
Aur acedant. dirtenention surla pradult par des persannes ron quaiifises,
sile store p'a pas dld montd ou wilisd suivant nos instractions ow s e
numérs de saria a aw alian aflicace
5. Tout avheleur dornig foirant noLs reryoyar d
s'angage & payer es irais da lransport: Das retour larti
par LB afin da consfale satsfat aux candibion +
iva, il sora repars e wous elourma. 5
g5 frais da -2 i

5

CHileuses
exanming

P
B Las produlls retaumes a lusine devrant élre emoallés corvenatilament
ToAucung autre garantis n s

tant n'est ka- & 4 acsord
indigusas Ci-Cos5Us

TS UG SELK

Remarques générales:

- Un stare est une protection selaire el ne pas una
protection contra les intempéries. En cas de précipitation
pluvieuses ou de rafales da vent, le store doit &tre tenu
farmé.

- En position ouverte, le store ne peut &tra ulilisé gu'avec
les bras de support.

Mode d’'emploi:

1. Regler la manivelle & la hauteur desirée (fig. 1)

2. Intraduisez la manivelle dans le vermuillage 4 bayonette
et puvrez le store on maintenant la manivelle vers le bas
{fig. 2). Le stors ne s'ouvre gU'aprés quelgues tours de
manivelle (fig. 3).

3. Pour les stores montés sur une parol moins rigide,
derouiez jusgu'a 1 m max. Puis utilisez les bras de sup-
port (fig. 4).

4. Glisser les bras de support hors de |a barre de charge
{fig. 5) et réglez - les & la hautaur désirde (fig. 6).
Remargue : Ma raglez jamais |a hauteur des bras de sup-
ports si haut que |a loile sa coince ontre e dessus du
bras et le boitiar.

5. Fixez les bras de support (fig. 7).

6_Tendez Ia toile d'avantage en tournant la manivelle vers
la gauche.

7. Le systéme de verrauillage de sécurité de la barre de
charge se met automaliguemeant en place lors de la
fermetura du store. La fermeture correcle du slore est
assures par un systéma visuel de control situe de parl el
d'autre e la barre de charge (deux petites fendtres
couleur verta] (fig. 8).

8. Ewiez que fa foite 5& souléve par une rafale soudaine (b, 91,
4 En temps de pluje, failes déscendra I'un des bras de
suppart d'une telle fagon a ce gue |la pluie puisse s'écouler
dun cite de ['auvent {fig. 9)

10. La toile ne peul pas &tre enroule mo:
une longue pericde

11, Neftoyes |a toile uniguement aveo de {ead ou avec
OMNI-CLEANER.

lee pendant
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MARCHERPIED ELECTRIQUE

PROJECT 2000

Med, 10570




Ill‘"i‘ﬂ"' PROGETTAZIONE E REALIZZAZIONE

GRADMMI PER CAMPER E VEICOL

?"‘. " SPECIALI
4

MANUALE D'USO

PER
GRADINI ELETTRONICI

(€

miade in aly

| Wia eli Macia, 11
50041 Calenzann FIRENZE
Tel/Fax 39 55 BE25239
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ATTENZIONE: NON SALIRE SUL GRADINO QUANDO QUESTO E' IN
MOVIMENTO; SE QUESTA NORMA NON VIENE RISPETTATA S| VERIFICA
L'IMMEDIATA ROTTURA DELLA SPINA DI SICUREZZA.

S| FA PRESENTE CHE IN CASO SI VERIFICHI UN GUASTO NON
RISOLVIBILE SUL MOMENTO, TUTTI | GRADINI SONO PROWVISTI DI UNO
SBLOCCO DI EMERGENZA (FIG.2) POSTO SUL LATO DEL MOTORE.
INFATTI IL GRADINO PUQ' ESSERE RICHIUSO ESTRAENDO VERSO
L'ESTERNO IL “POMELLO" POSTO AL GRUPPO MOTORE E AVVITANDO
POI IL BULLONE DI DIAMETRO 8 POSTO NELLA PARTE OPPOSTA AL
GRUPPO MOTORE (FIG. 3).

= 4 |

LA DITTA COSTRUTTRICE DECLINA OGNl RESPONSABILITA' VERSO PERSONE O COSE PER UN
USO IMPROPRIO DEL PRODOTTO.
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PROJECT 2000
di Susanna rfygolind

Via Cimabue 41  Sesto F.no (FT)
Tel/Fax 055/4201736
P.1 da60630486

|_INCONVENIENTI GHE POSSONO VERIFIGARSI DURANTE L"UTILIZZO DEI GRADINI |

INCONVENIENTE:

IL GRADINO E' TUTTO APERTO E
NON S| CHIUDE PUR METTENDO IN
MOTO IL VEICOLO E LA SPIA Ol
SEGNALAZIONE DI  GRADINO
APERTO E' SPENTA.

IL GRADINO NON S| APRE. |

L  GRADINO Sl  APRE|
REGOLARMENTE MA NON SI
ARRESTA NEL PUNTO DI MASSIMA
APERTURA. -

IL GRADINO S| CHIUDE MA LA
CENTRALINA VA IN PROTEZIONE. A
[MOTORE  AVVIATO E GRADINO
CHIUSO SI SENTE UN LEGGERO
RONZIO.

{ SOLO NEL CASO DEL BIGRADINO)
IL GRADINO INFERIORE TEMDE A
STRATTONARE QUANDO SCORRE
NELLA GUIDA O Sl BLOCCA E
TENDE A SOLLEVARE AMNCHE
L'ALTRA STRUTTURA,

AVVIATO IL MOTORE IL GRADINO SI
CHIUDE E S| FERMA SENZA
ULTIMARE LA CHIUSURA,

56

CAUSA:

INTERRUTTORE DI FINE CORSA
SALITA ROTTO O SCOLLEGATO.

[MICRO SWINC FINE CORSA DISCE.-
|SA DENTRO IL GRUPPO MOTORE

MICRO DIFETTOSO, CAMMA DIl
ARRESTO MICRO NON REGOLATA. |

[CENTRALINA DI COMANDO DA

ISOSTITUIRE.

GUIDA DI SCORRIMENTO MOLTD|
SPORCA O PRIVA DI GRASSO:
PULIRLA CON UN PANNO E
INGRASSARLA SOLO CON GRASSO
DEMNSO(Fig.1) NON_USARE OLIO O

GRASSO SPRAY PERCHE' _NON
AVREBBERO NESSUN EFFETTO.

BATTERIA DElI SERMIZI SCAR1CA.I

SPENGERE IL MOTORE,
ATTENDERE GIRCA 1 MINUTO,
RIMETTERE IN MOTO
ACCELLERANDO
IMMEDIATAMENTE IN MODO CHE
L'ALTERNATORE EROGHI
ENERGIA.
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EY 170 - MODULE de COMMANDE de MARCHEPIED ELECTRIQUE

(CIRCUT IMPRIME ECHELLE 11 IMPLANTATION COMPOSANTS

CIRCUIT IMPRITAE ECHELLE 271 51 REPERES TOPOLOGIQUES:

MPLANTATION COMPOSANTS ot REPERES TOPOLOGIQUES

J2

Mete Impartante:  Les rapéses iopologiques mentiannés surles Fgues ci-iessus 3ont de SMOFEAWW s€ nan dorgine MOBILVETTA
FREW-FI0a0S
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EY170 - MODULE de COMMANDE de MARCHEPIED ELEETRIhUE

SCHEMA do PRINCIPE:!
=4 N
3 2 a 2 § &
T T 17 7
E ] [
R R R
C O 0 i
i A1 = A i
:GT K¥H Vo “!E DT—q
i 1
B 4 B D5
\ D3
K1 ER4 Kz B K3 B2

Tk [ K
A=fnode
R1 o K=Cathods
G AD2 W D4 | Alp1
r-al- e s EgE
2 2 3 2 2 3 3 3

NOMENCLATURE APPROCHEE (Equivalence non garantie, mais probable);

(KR - Diiode genre BY 254 (34 ( 100 8 1300V}
E%élDE--DindaE ganrg TN4002 & TRE00T (1A 1008 13000

- Composant ne powvant #fre sdantifié evec pracision. Aprés mesuras antre 25 at 1507 C, || sambls
quiil puisse s'agir duns rasistance & coefiicient de lemparsiura POSITIF (compasant assaz rarel).
Las valaurs mesurdas 8 +25°C de 0 Ohmat a +3150°C de 200 kio-Chms | font panser,
La seul baptémsa ayant approgimatvemant pu &ire raleva sur le compasant suita au ddmoulage du
moduls st B - BR300 - 81367, Cetle rélrance miast tomlsmant inconnue sur ma dacumentatian.
K1 a K3 - Relais, bobine da commanda (B1, B2] 12V continu, A mesures da 380 Ohms sait | = 30ma
Un cércuit rapes R travall (T) par ralais dun pouvoir da coupare sous 124 continu: 5 Ampéras.
Agirés es6aE | bobine assure encare le collags du contact trawveil (T), sous une kansion da +TVols,
Swite 2u démoulags du moduls jas refdrencas sont pau illisibas I &5l possible da rouver un

caomposant procka chaz COMRAD, catalogusa 2003, page 469, code commande (504 236-310,
au priz-unitaira da 1,75 |

J1 - Connectaur & B braches plates malas (industia automehilel pour montage sur circull iImpnmé.
.IGEI - Commectsur & B braches plates malas méms tepa que J1.

- Circuit imprime dedie, vair phatagraphias st implamstion sur feullls separéa.
Ballier - En plastique avec dauy insens plestigus pour fkation du module par deux vis. L'ensemble est mous
dans une mousse antvibratoira (efasd esporage e shie! a's yan FBS BEsE @ ma caos B,

Informatian et racherche:: JMOIFEAW S
M. A J.; 2003.00.08
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/' VERIN GALVANISE A CHAUD POUR
CARAVANES, AUTOCARAVANES,
CHARIOTS POUR TENTES,
CAMIONNETTES-MAGASINS,
REMORQUES

CRENC N

LC )
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Le=wiirin shsbilisateur o @k congu pour coler les comvanes, gulooarvanes,
chariats pourientss, comionnetesmogosins el remangues don lo copacild
slesiyue requise astagale ou inférieure & 450 kg porwérn instalié, 1 est
reclisd n acier of prolegé par tne galvanisation & choud, Trés pratioge,
il 3 distingue des vérins soditicnnels en “compas” car on peut k faire
fonclionne: triss facilament. Guelques secondes sulfisent pour mesre le
virin stobilisateur en posilion da hovail 0w en position de epas. le wrin
sobilisateur a3l feurni en e comprenont dews viring et un levier

— JEU MODELE 45 (CO0E 150003]

— JEU WMODELE 55 (CO0E 150004]

IMSTRUCTIONS DE MONTAGE

Pour Iinstallation, agissez de la fagen suivante:

— repérez sw la chasss le point le plus indiqué pour fser ke wbiin en
esfimant &1l vaul miswe b visser [de prélérence] ou le scoder. Pous
carseilons d'utilise das vis ot des serous auterbloguants

lenez comple du ot que ks vérin dons sa pesiion de repos o bason
d'un expace libee vers liatdrieur du chéssis- 35 em pour le modéle
45 e 45 cm poir la modéke 55 - [voir figure 2|

meatez le wein sur le chisis s vous assirant que les s sont
m|'::|memer\Hi,-,ée5 Ipaint A, |'i.:||||:e |} o que la soudure est piarfaite
[ozint B |Z~_g|_||¢f ]

encas de soudoge, | spudiure dedl Bire exioybées enlidsement sur las
e c8tas du paint B

IMSTRUCTIONS POUR L'UTIUSATION

Le virin se dicroche vers bs hout pour ko marche el vars la bas pout
Fuilisalicn Sares simplemant ke pled de suppar jlgqu's ce que le pivot
e décroche de son bgement Sppuyez vers o bes b levier da
elisereehape [usgu'i o que |o base du viin se posea sur e lenain. Insdrez
e Jervier en rand dons (e trow du wiin, comme indique o figure 3,
assurez-vous que le levier s nsére méme dons le trow arriére du vérin,
P eopuyez |a levier an rond que vers ke bos. e pied 5'Send vers e bas
1| Rapétez I'apératian jusqu'd ateinde ko shabilisationdu
s enlaver ke vérin, appuyes sw ke levier de deciochoge &,
hear e o suf
crochage @ la

et Figus
wihaule
4 nicessaire, donner quekques petits coups & laide du
ke levier de décrochage. Compltter ['opération de
e, fusiu’d b position de repas du vrin figuns 2)

ATTENTION

— Buitez de dimesrer sivous n'dles pascetain d'avoir décrocha kwbin
etdal'ovoir plocien paution de epos. Cest e seule logan gui wos
gerandil d'éviser dles dommeges indpoobles qu verin o & e
il

fomant ['apdintion de stehilisation, si ieessaire;, en cos che kaming
saiblonneis oumats, toi vols consediorsd ulliserun suppont rigide
il de plus nous vous sugesions de tou|ours appuyver o base dy wela
sul un leeain pal

Me lubrifiex pas la partie avant du vérin sinan il fonctionnera mal,
e siobilisaz paslesvihicules, chariots, commnes ef duiccarawane:
deanl ka eapacité siotque requiseea wptieus & 4 30 kg praue cheocye
warin

MORMES DE GARANTIE
— Loy ggewrcanties ddu wirin astwalkabie pendant un an d parin g o ool de:
|kt e edis by e d immairiculstion cdu séhicuke o0 il est e

— i goicniie camie tous ks delouk de cansructan el fous les
Compaosants deter i
Piws consaillons de faire sponer e vénn dars 'un de nod ceniras
of'slstance ogrées

IMPORTAMNT

— L garantien'es pas vakibleen cas d'ersurs demontage. ali@ilicns,
ulilisatian eronée

CARACTERISTIGUES TECHNIGUES

Marriel: acier vés épais,
Pratection: galvanisolion spéciohe & chawd

Surlece d'apoui; 25 cm?;

Reglage: modéle 45 da 27 4 45 om. - modéle 55 de 39 6 55 cm.
Prichs: modéle 45 2, 100 kg - modéle 55 2,500 kg

Capacits: salique [stabilisation) 450 by chocun;

Foroe pottane @ 300 kg chacun

“repmmnrard

OPFTIONS

ADAPTATEUR DE MOMTAGE [code 150021)

Sur demande, nous poweons faumic une plogue d'odapialion, 2inguée,
i donne o possbilss de monkst note whin siohilisoleur & la ploce des
wérin radilicnnels.

JEU DE DECROCHAGE 5UR (code 150021)

Piows powvans faumis un 2o rds facile & iretaller sur le virin sobilisate
Ce dispostif permet & lulllisatewr de ne jamals oublier ks viring en
pesilian de ravail

Sy, o 'f:
= N

150021
R Cod. 150022
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NOTICE de PRESENTATION
CONSTRUCTEUR cu

MOBILVETTA

EUROGYACHT 170
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All'interno, i vari modelli «
contradidistinguone per I'on
-gi“uiilﬁ dille saluzioni adot
-tate ¢ per leleganza degli ar
—reddi; alla bonta delle solu-
gioni tecmiche che caratte-
riggano | vari impianti, fa
rseontro lo ricercatezza o
leleganza dei particolari.

Il ernseotte, di disegno com-
pletamente nuove. & vacoor
- con i pannelli, Torniti di
comode tasche rigide, pre-
sent sotto i eristalli lateral
diseendenti, che incorporano
il nuove comando  elettrico
dled eristadli gtessi,
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TECHNICAL
FEATURES
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n TG:EENIQ‘I.I'ES R m DATEN TECKICHE YACHT 170 !
2800 é
3500 E
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[
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W TE LE.
' e
o g_.a —L L o
% Dwposii hambod ges EERELY
WO BUEAET | Omvona intema scoessibile dailasserns -
dem __Ouwone sofopmediments e TR T
% M. Finostre npeibll_con ascuraniizanzonien 5 - Saitz
] . 1|
| Bk Doppel-Trtisuie Benling detris dapeia . —
mit | Pontapacchi con stalaiin . i
| Predupositions par Gemaraione df coresie -
5 ; et SUpIETERIETe Brqun potabla E TS .
e e ey 5 .
ﬁ Tirils warands ssbersa IEI j
g | Gt g 0 5 :

A riehista ¥ f
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13 Per il mercato tedesco & disponibile anche la meccansca IVECD 40,12, Pesa complessivo Kg. 4000

Filr dor deutschen Markd (91 auch die Mechanik WECD #0.12 Belerbar. Zul. Gesammigewichi 4000 Kg.
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Rationalitv and flnir. These are the striking foatures of the new generation of EUROYACHT mitarhomes,

The modern, carefres elegunes of the external line is combined with ahsolutely new internal architecture,

The unusnal layout of the iteme of focnitare, the warm blae of the wood. and the fabrics in extremely
5nphi.ﬁl:ir-|rd fashion coliurs, all help 1o “stretch” the spaces and make the interier extremely light, samibartalle
ansd welcoming as a luxuricns suite,

Particnlarly streamlined and very sttractive, the body has driving cub and buck in high strength ope-picer
motlded flvegloss eloments, produced asing an exclusive MOBILVETTA technalagy.

Fast, quiet and easy to handle, thanks to the IVECO 35.12 chassis with twin rear wheels, the powerful 116 HI*
engine with interconler and power sieering with strictly enviranment-Triendly gradunl effect. the EUROYACHT
allows high cruising speeds in absolute comfort, and gives excellent performance i all conditions.

Mrbilrertry Drestin 5.7.L reservns the right o modify ar improve the tecknival charscteristics cund the firenishing withom any feesiong potice

Funktionall und temperamentvall. Sa ist die nowe Generation der Wohnmobile EUROY ACHT.

Itie moderne, swanglose Elegane der Ei richtangeelemente, der worme Blauton des Holzes und die topakivellen,
erlosenen Gowebe trogen dazn bei, die Rinme grosseiigig und bell 2o gestulten nnd sorgen fiir eine behaglichse
Atmosphire wie in viner luxuriisen Sulte

Die Wohn-Korosserie ist drodynamiseh und Gsthetisch besnoders ansprechend. Die Fahrerkahine und der
riickwiirtige Teil hestehen ans hochbestandigem Clasfaseckunststoff, der nach siner cxelusiven MOBILYETTA-
Technulugie in sinem eingigen Teil pefertigt wirrl

Dank des Chussis TVECO 35,12 resp. 40,12 mit Hinterradantrieh, Doppelbeceifung und des loistungs=tarken,
umweltfreundlichen 116 PS-Motors mit Intercooler und progrossiv wickender servolenkung ist EUROYACHT
sehnell, Ieise und wendig. Auch bei hober Fabrgeschwindigheit und snter allen Bedingungen sind maximaler
Ramfort gewilicleistet,

Nt Flrmo MobiToetra esign .r.J, bkl sick var, die sochmbscfon Eigenachifion iwad die Ausstarinmg e vehuerge Ankimeliging el wle
£ wwrbessern

Rationalite vt originalite. Telles sont les caraeteristiques qui distingoent la nouvelle genération des matorhome
EUROYACHT.

En effet, i léléganee maderne et désinvolie de la ligne extérienre porrespand ln nouveanté absolue de Varchi-
ecture inticieure, Lo disposition inddite dos éléments @'amenbiement. 1a chande tonnlité blen clair da hois et les
tissns duns des colorks particnlicrement nouvesus et extrémement raffings contribuenst i dilater les sapuees ot
conlirent une grande luminosite aux intérieurs, confortablement acenvillants comme une snite lusoens,

L caque habitable de la cabine de conduite et de Vestrémite postécienre, purticnlidcement aErodynamique el
dlun effet esthiétique cortiin, est rénlishe en fibre de verre, on on manlige unique i résistance Hevin, selan une
technologie exclusive MOBILVETT A.

Rapide, silencienx ot maniable, grace an chissis IVECT 35,12 @ ranes arrieres Jumelies, ayee un poissinl molor
de 116 €V avee intercooler et direction ussistée & effel progressil rigourensement Ecologique, EUROYACHT
permel iles viteases de croigicre clevies dans I eonfort be plus absoln, se dégageant de fogon optimale dans tontes

les eonditions,
L Mobilverin Devigm a-r.. s mberve de modifiere oo dosilisrer fes s vi Rl o

svmii AR A,

Racionalidid ¢ innovacibn, Estas son las caracteristicns qua distinguen o noeva generacion de campars
EUROYACHT,

A In moderna y desenvielia elegancia de L lnen exterior, le corresponde la absoluta novedad de la acquilectora
imtevior, La inédita disposiciin de los elementes deesrativos, ln cilida wenalidad szul de lo madera y los bejidos
de colures actuales ¥ extremadamente refinados eontribuyen o engrandecer los ewpracios ¥ & conferic una gran
luminosidad o los intertores, confortables y arogedores romn una lnjoes soite,

Especinlmente serodinimico y de gron efecto estético, ol hahiticulo ha gido realizads con o cabing de
conduerion y la parte posterior de plastics de filsen de vidrin, en un dnico moldes de alts resistencin, segin una
exclusiva tecnaligion MOBILVETTA.

Veloz, silencinsn y manejahle, gractos al chasis IVECO 35.12 eon ruedus posteriores pemelas, of potente motor de
116 ¥ eon turbos Iatercooler v la dirvecion hidriaalica de eleets progresive cigorosamente ecoligica,
EURDYACHT permite ulcanzar ung elevoda velocidad de erucero con un confort absolute, desempeiinnde un

dptimo papel en todus los condiciones.
Lot evmprvens Mobibseites Bexign v.r.d. ar pesvrea of derecho de malificar o mejorer s arseseristicas (éemicus y + amubluds sin pregvin

\\\‘/ MOBILVETTA DESIGN

50071 BARBERENG VAL DELSA (H) WIA DI NOVOU TEL, 055 - BOTS00S BLA TELEX 575243 MOBILV | « TELEFAX 055 - 807S&27
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EsAls

LES PLUS BEAUX
INTEGRAUX

L. MOBILVETTA DESIGH

:.L-ié chaime TGS
8t g teennique

_.-*-\.

Méme les “jeunes” camping-caristes
identifient d'emblée un Mobilvetta Design.
A fertiori lorsqu'il s'agit d'un intégral

Euroyacht dont le profil avant ariginal

eévoque celui d'un monospace,

r_ g sur n solule cldissas
# veco 3512 (mouoes ju-
melées ), In carmsserie de

Pvinr plan), sort des seners hai-

tws, notamament b amere. Su- voyoger
VOISR - cuisine constilude de mmj mﬁﬂ ® Carrotaerw vkt e
I"Euroyacht 170 est de  deus hlocs en vis-a-vie {re- sine, solle d'sou, "’m af .mm

colle sur lesquelbes il comvient  chandffour d'on e, dvier w - H‘P{' el
de &' atiwrder. Parce gue lucabi-  douhle bag de Vautre |, réfrige- m quitte & dormir lous # oo sdirmrs
ne, mugnifique, essd'une seale ratewr de grunde coniemance M # Faven?: & vous
pu"-.'n' |1I.I|.:|'|."4||.|.'r (s lde s, Parce l.|:|:'|_||.' |I:.|n~. un meshle de ran ﬁ, F":
e pureis et toilsont on samd-  gemend, 1 Uécart, salle d eau r&w 170 ast F"“r' :ﬁ::ﬂﬂm
wichépais suns pont thermique.  avec w noatiques ¢f cobine de VOUS, Wl‘-ﬂ une chrrkga [5 500 cxkiriba]
Parve gue Lai Face arvaiee, a:;_'.;h:- disuche !-.l’.‘:pilra‘.x'. WL u.IE1|'|||: * » Cafre & o pos praiges
fenl en r||l.i:n-l.!\|=r| sl de boulg ef dosic :u__'mé':llsla: 0 |rl.;-i!l|l_'|1rl,:l m*w

henutd. Parce gue let hos de
calsse sont e aluminim,

| I-u-l!.'.,.ﬂl!iﬂ:lil.ul infirienre, imns-
gince pour les grandes fnmilles

Aussi rvportunt g | ergone-
mie des différenis secteurs est.
I motre 2ens, le design inldriewr
lei, 1] repose sur ane menuise-
e jours murgee par une
marquElene i chevrons ¢l par
un lorge usage du bois massil
arromidi et poli, Fowrtand, e look
spécifique du 170 repose oussi
- SUPEou = suf une finition fagon
lasure.., vert d'eau £lonnnnte
Ty & cormbaen heureuse ef res
[eosant ]
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L'Iveco Daily 35-12 inter-
cooler est le porteur le
Plus puissant disponible
avec le permis B.

Le carrossier italien
Mobilvetta Design l'a
retenu powr son modéle-
phare, 'Eurayacht 170,
un intégral 2/4 places de
prés de sept métres. Un
mariage beureux pour
un intégral a Fimplanta-
tion originale.

Ll de u.ll'|||lilll_'-
s premicres

Alors gu un nombre
caristes attemdent gvec nnpaben
séries de camping-vass sur cl & Boxer, Jum-
per et Dwcuby, il est peut-tire oiile de mppeler
qu'il exisne i sur le marche, aved lé Duly 33
12, un portewr offrant ure mEcinigue 1res puis-
sante, dotée des meilleures spécificités wech-
s el et

En effer. ce porteur Ivec

sponl ur mAsleur

A gL
gl du jour pipers @ nillears
le prochar Fian Dicate, dans sa version a plos
s e
C st e tout 1inedrie quTil faul porter & ce
me ilulien présente par

.'-I.lll.l.'ill\.' &

nopvenn miatorh
1" tenportateur Aliden
Las points forts de T Eurg-yocht ne s armient

daillewrs pas & sen po

nrngihement be clussement de ce véhicule de b
wirs dums ls entépone “mutorbosne de prestige

Un mariage heureux
Le traviul de carvosserie réalisé sur cét miégral
meTike guelgues o
Eneffer, la sinxt : ¢ une helle maiin-
technigues classigues de fabrication | pan-
ax sandwich aer fasitire bols aves revele-
ment exidrigur en whle d'alu) ol les matérius
cormmosites, Ainst, L Diee . ey envebop-
alily [ A
exln

i colie Cormsserie
ch doit éire consudénie
CHMTInE e pesale ek,
Le vaste pare-brise panorumigoe csi assembls
ea trois eléments @t antegre deux montants

el dpscrees, ar,

m rill‘ul SEET 1T '\-ul"ll.:

24
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A ot de ses petites cellnles sur
chidssis Ford, le constructens flo-
rentin Mobilvetta Design distrilie
cette belle carrasserde imtdgrale,
EEuvayacht 170 est bride an chis-
sy Tveco 3512 Points forts: les
roues fumeldes ef un superbe
miedenr de 116 cb avec imtercooler

meéralliques qu assurent en outne un nobe de ren-
T,

Les bas de coisse, qui suraient pewl-2ine gagnis
it e weints mux coulewrs de la caisse, sont trés
enveloppants et dissimulent deoy coffres de
ritgements, "acces & la tmppe de carburint et
I marcheqied Electrique & double marche.
Petite chiception en revanche en ¢é qui conceme
I porte d"sceks cellule qui demeare congue e
sandwich truditiannel, Moz tousefors gu'elle
fonctionne parfaitement bien ¢ profiee d'une
doutble sécurind

Une cuisine en trois parties

L ke quii consiste ici o disperser les Séments
de cuising pourm sorprendre mids, 4 'usage. e
plan trés origingd proposé par b consincteur
italien & avere vrmment fonctionnel, Répariie
en irois meubles dastiney {100 séservi b o owis-
o, | auare & 1a préparution du nepas et i b vais-
sedle, Je demier offrent guant & Lo un vaste plan
de travail recouvrant be refrigérteur], lo cuisine
gecupe ainsi une prande parmi de arritse du
véhicule. On y circule aves msance el les
yolnmes de rangements som & la fisis trés nom-
breux ol parfnitement hien préseniés.

Et comme I'égquipement n'est pas en reste (frigo
F0E & comprission, réchinud qualne feus, vaste
épputtoir émaily, nous décernerons o fote
miximibe sur ce chapitre.

81
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Egnberment sstué & |artiere, e compartiment -
Jette s singuiarise par la présence d'un petit
coin douche sépané disposant de sa propre robi-
nefteric el d'un W nuatique ives CiErie sus
chirsis

Ce type de toilette ext de plus en plus déloisss
par bes Fubricants frngais b allemands i profit
e Tn casseie extractible. En ltalie, on apprécie
enpore le “nanrique”

5541 permet des vidinges espacdes 21 plus
comtortables, 1e we fixe pousse s parfois les
camping-caristes indélicats & des comporte:
mends pou doologigues...

Une implantation particuliere

§i nows gveas éeé séduit d emblée par "implan-
tation urridre decet Eurmn Yacht et sex nombreps
mngements, | apencement de o partie salon
ncas Jaisse plutie perplexe..

En effet, an ligu o1 place d"une trditionnel e
dingtte finéribe, on trouve deux bangueties lon-
pitindinales ¢ une table centrale sur pidiement
wistomatigui doat be platean comporte des abat-
tants permettant d'enireposer guatne couverts,
Cette tohle a 12 mérite de pouvorr tre extrile
du vehicule maks son implantation entrave pas-
snbloment |2 passage de ln cobine vers 'arricre.
En e, les partics abottamies du platess soot
Jurtr) o noffrir une purfaite plangilé.

| serail peut-étre jodicieny de proposer b la
cliemtile frangsise un separ phos classigue, aves
une dinelie latérale ot un sofa en vis & vis ou
mime, poungiol s, wne version doubde diset-
le.

Bien qu'it soi possible de coucher i cing pes-
soniies, | fe véhicule cst homologud 4 places
carte grise), 11 est évident que cel intégral
Mohbilvetta sera priomitairement acheté dags
I"optigue d"wn usaze en duc.

Cin appréciern abors b (aeiling de mise en place
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' wmw«-mmmmehwmwrw
ﬂmﬁﬂhﬁmmw n revanche, b qualité de fabri-

cation est assurément au rendes-rous.

.Emm ;
e
n&mE v
Polds & %u
ﬁlquln. ' 'iﬁaﬂ
Plotos couchies: 5
ks i lmmuphqunhhmdﬂmd mnhll ition auverls
t it B ll- m L BN pos|
Parteur: vero Daily 35.12 i mwkﬂwmnmnm Y
Empattemaent: long 3, 60m, roves AR jumelies COUCHAGES
Direction: msistes. =~ ﬁlﬁl ﬂmﬂ:ipﬁtﬂamduubu- Lit de cobine: 1B8x130 tm. Houteur libre sous
f 2,51 turks- ) tble type Gos netomutiee  po de 57 am st mousse da 7 cm, sur latis bois.
Puissance riefle: 116 ch Din dinette de 185 123 cm, sur mowsse de 12 om,
sanee w80V Lt hosquerte dg 185363 om. _
on 1l Raratien por baie coulissonte, fnternens, Geoulba-
Vitesse mouiz 120 Tion par cambints sores-moustiquaire ef
Ty m r ehissis m a.ﬁmmwmmrmm
iﬁ%- ) lﬂﬂﬁiﬂmﬁ“ﬁ «m, ‘avee Evier Bmoi, agouttoir dmedl, robinetrerie
| cluminium e, face ovant & pannesu orrigee lﬂbllr{-r..f'ﬂ:. : firair & couver! bois,
umm Shuiaen e phisic umﬁﬁ"’fﬁ il i e
¥ &n XOLE
50 mm. : % mrﬂ&ﬁh’rmmiﬂﬁm:ﬁﬁ;‘
! | Mh 5 voleme
mms callule suﬁﬂ._ e poete chautfeur m hﬂw J
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FI(HE TECHNIQUE

=t o e

4t of i‘ﬁ‘-“.‘

FEU VERT

& Porteur Ivew 116 ch
@ Carrosserie de ql:lﬂ

Hmm de nlshl
@ Finition soignée
@ Belle outonomie
@ Cabine ploisonte

FEU ORANGE
@ |mplontation dinette
® Porte cellule
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Enstaller Te it bas, st o est gquelgue pew clous-
trophi ot 4l Fan wres chaud
En effer, pour toute sération, |2 1t supériear
n ol gju’un petit lanterneal

il

&

Les versioans
" une s be
d"ean de I

Ie oo/
| s vint doub]

d’eanx wsées de A3 | chooune compldent parfai-

temment | fnstaliation

Prestutions classiques el sétiéuses pour le

mats awssi pour éhectncité avec une batte

ausalinire i { LWk

Ce i esl la moinadre des chises puisque [n

ration se voil conliee i un modele  com
i consomasatenr d Energie élee-

ane batlene moleur cga-

pression, g
[rigue. A peser gu s
I LTEs prissand
msEssTEsEs. nm ne deve connailre 1a
punng, susiout st 1 on pense i couper Calimenta
thom clu péfrigérateur avant de se cowcher

U upprdeie endfin i des fim-
tioms el le soin
rents Egquipaments. Cesl o
(S I'_'IEE“L'I,.I;'\ FRIETENCES

Le chassis adéquat

hlae assee rapidement Fencom-
1ls plin ée

g des di

a0 ITH

propre el digne

A vodiit, on
brerent g 1

sis Tveco, Jes
Ml mokeur
niercoaler,
¢ e bru-
e i un agrément de
sfaisnnt. 114"y ajoute encore
o raisonnable, un miveun
peus pénible fou-
1) @1 une lenue de
Motk a semhbld

TOLCE AT
25 e IGeh iing
la direchion &ssi

Tl ee

e weeelératio
mire. Le freinag

kxS Celle inpres

8 mavirg odese

s un pew & “morndimd”
Si00 T est pewl-Rire prop
d'essai, A vérifier.. Une remargue aggutive
AL enoCce gl CAHIC R I.'n."l'lll'll'\"'-lt!'\. Al
caghurant, toupars incenfortable sur un

" |I|V=' i
|18 EH
A1 L3I FTIT ml s
estde tait excellen
hlé fon

ol
précis en ville, Lu visibiliv
12 i lu ventilagion-ck
eace. Quamt au ol i
qinihle gvec ces deux sibpes Fasp duns kesquels
Mement eavie de "faire salon

L mporarfome
de GH6 o g
S manle Sans
eljfficulic
mctfenre. Bien
eridererend,
lassistance de
divection est
Hivrde de sdrie.
Nowtez anssi
[revr aillesirs la
Jrowte obeagf
Sewr tont froly-
exter, rodiesie
of Befndficiant
ol ‘tene large
décosefre facili-
ramt l'nceds 4
B,

Un prix bien place

it um prix velsim de cell

; » i
ot d un chitsses lve
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Données d'identification du vehicule

Type et rumro dumotewr, type et numers du
chitssts et plequette du cotdtnucizur constiuent

] f du v de salon ks
les données didentfication de watre wibioude, lr.|||-.-IIL "|-J |

Plaguette du constructeur

Four oenthcation

fa 'mtEneurdu
CAPA nclaue)

Meteur

Chassis

Maruage (4 asvart]
du horpern dreeg

du £l

Plaguette d'identification du véhicule

o o Légenda
IVECO FIAT SPA
! } | Fumérs dhomaslogation
1) ICE —————————— 1 Code du constructeur stindicitsons caractersiques
H‘E gendrales du vebicuke:
3} 3. Pouds d'ensemble tracteur
4) _Ks._ 4 Preds densembie tracteur + remorgue (5 préuu
5] Kg 5. Powds hmite sdmissible. sur 'esseu pant.
& Pouds limnite admisshile sur Tessiel arress.
6) —KE-— 7 Idemvficaton speafique du type.
B, Empattementen mm,

An Iveco product IHEEﬂ

7 Type
8) Wharihane ahm-p:q:. 'D‘__ Valeur admise  de
wakien fumee a
o o I'Bchapperment
Plaguette d'identification du produit
. Cotte plaguette indigue e PLC. (code d'dentification raduit),
Unit o fnré indispensabie paur la leclure du catalogue des pibces
Part No datachées (catalogue dectranique etfou ricro—fiches)
Serial Mo L P, est également reparte sur la garantie du vehiods
PLC. Mo tlats, Pour la consalation des catalopues, Wutliser que s A
Made in lealy=lvson SpA~ aremiers caractéres cu code d'identification prochi
9943 B4 IVECD
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| Planche porte-instruments

Intgerrupbeur dcarage extdreur

2 Interrupteur feux de detresse avec té-
mein
3. Interrupteur pour ant-brouiard AR,
4, Montre deitake (e 35, 1 urrgue-
|11gnt]
5 Combinég de bord,
6. Poussoirs d'essai de fonctionmement
des témoine {TEST),
7. Indicateur de niveau combustible avec
werganl e réserve.
&, Thermometre eau avec temon de
| températine élmabe,
9, Aménuateor d'éclairage des instru
mmes,
i0,  Compte-tours
{en aptian sur modéke B)
1. Tackymetre (pour wihioudes avec B T
juscqua 3,51
Tachivaragihe {pour véhioubes avec FT.C
supéneur & 3.5 1)
12 Commutateur de ghomitne des pro
Eteurs {8 préva)
i ¥
Combine de bord
L Rorutics Suralimenté
2. Presence d'eau date e fitre comnus
bl 1 2 a | 4 5| |8 7 s g
3.* FRltre & gr colmate I | I | | I l |
4% Thormo-dé ' “ ¥ ' { : 4 :: j ':
3 |'.L|ﬁl'|.-'|:".'.' S L T L T @- r 52 ¢¢ o IF ™
B Feux de drection :=:## -II'I::::IlL""'u-—- I-:'-_“IF::—_-#-:::#F:::
7. Anb-browbards &R
8 Non utiise H TN m :,"ﬂﬂ- 20 @ e
9 Mon utlisé PR ll i i PR T T - [
16, Moy ut e | | ] I I I I | |
| 1.% Systémne ARS = préw) o 1 12 13 14 15 16 17 18
12 Frers ireffcaces of usure des garify

res e frere Al
13, Frende stabicnrenend serre
14, Charge de [ barterie insuiflisants
15, Fewe de postian
.- Fewe de rodite
Prorte AR cunente:
(Préwue umguement sur foursons 3l
fectés au service postal)
18, Monuilsd
* O peut verifier le fonctionnement de ces
Bémgins en appuyant sur le bouton & indi-
qué i fapage 8
Aueas ol lestémoins 1350 - 12- 1457l
fumeraient, corsulter las avertissements indi-
Ques aun pages 7475
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J";:’-\ Principales commandes
7 Ay
ol ([ j" Bl o - i
i L | 3 e s mmange o defeeshon

o LT T
Comrratateur & cé

4 Mlanette claccdierateur
{Pour un errpiol carmect wonr page 285,

1o Lewer dovilesse
10 Pédale d sceb et

5 Wil pechies

| larvelle ge lews-alace
& Lower d'ouwertule perteres
1 Pognee de framon de la paoite
4. Bowan ce blocase de |z porte delinléneu
o 1Lt
Clue e 2

.

i, &7 peut cuwnrle capot meteur oo trant | pomrnead 8 ool 1 gauche

our | venCUEE dyet candute 3 grode)
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Siége de conducteur
Reglage de la position longtudinale du sisge

Entrant le levier | wers e haut, le sigge est libénd et || peut St déplacs vers 'avant ou vers
larmitre &n shandennant le ever, I sibge v blogue 4 3 postion voulue

Riglage de l'inclinaison du dessier

En taurnant | posgede 2 vers 'avant, ndinaison du dosaer par rappart 3 lasdse diminue. S
oy L 1ournez dans ie sens conraire, |inchnason asgments

Siege de conducteur i trois degres de liberté (si privw)
Reghage de la position longitudinale du siepe

Ervtirant lefevier | versle baut, 1 sipe estibaré etil peiit Stre déplacdvers Favant o0 vers U
re; e abandornant e leviern e sitge se Blogue i position voulde

Régiage de linclinaison du dossier

En tournint b posgre L vers e haut, b dossier peut prendre [assse voulue: en shandoerant
la poignaée, ke dosser e blogue Ala postion désinée,

Reglage de la position verticale et de 'assette de I'assise

En tirant les poiprées 3 et 4 vers ke haut, |e sitge est B ot il peut se déplcer vers ks haut
[zare b poids o thaufeur) ou bien vers be has § avec & poods du chaufieur oo en partie}; en
abandanriant les poigrees, |2 pastion vertizake du sise se bicgue 3 s hauteur deurée sivous

/ ARSIET AveC wne selle poignde; yous pouves fairevaner inclinason de |assise

Litlksatemn des cormmonces 17

Interrupteur éclairage extérieur
{a trois positions)

a Coupure tatale

b, Few de position {stationrerment) et de gabant
¢ Peux de postion, de gabarit, de craisement, de route

Feux de direction

Ery haunt = virage a droite
Enbas vrage 3 gaiche

Projecteurs et avertisseur sonore

En arriére appels de phare
En hawat = fieis de code.
En bas = feus de route
Wers [inténeur VErIEm,
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Lave-glace, essuie-glace

Er amiére = jets ge pampe lave-glace.
o foncticenerment intermittent de |'Eriu|'9-g|¢0: toutes les 3 + 4 sepances
1] = essue-place arrité
= premidre yitesse
= e wiesse

Réservoir de lave-glace et de lave—projecteurs (si prévu)
Le raseryvoir est stue dans le compartrment moteur, || 25t corsaillé & utiliser e produit spécifi
que détergent anticongdlant Arewons DRI mélangs aver da I'eau selon ke indications

SLIVaMas:

Tableaw de mélange
Température ext 55 0P = e e
CIP 1 fer partie) | | | I N
Eau {en parte) | 7 3 o
Litirarion des coariraendgs 19
Coffret porte-documents
Dans lapartie centrale de b planche de bord se trouveyn cofiret munide des pour le rngement. | — I l
des cartes routisres, des papiers gl —
Mota:: uniquernent sur les chisss-cabine se troue un vide-poches sur le gamiisage amere de
la cabine,
|
Montre digitale (si prévue) e =
Elie est instaliée en tandern avec be compte-tours [

L& réglage de ['indicateur alpharurnérique seflectue de b mariere suvante:

Pour abtenir Iavancernent des heures, appuyer sur le bouton | [
Pour abtenir |'avancement des rmirtes, appoyer sarle bouton 2.

Siwous projongez la pression sur ks boutons, vous cbtiendrez un avancement fpide des heu

res ef des minutes ﬁ
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#l

ER)|E
En

Rétroviseurs

Leur crientation #5t maroebs; apir sur ks cdtés de la sarface du retrovisear

Commandse rétroviseurs electrques (3 privos)

Fllie-est stute du cfed du conducteur

|, Tauche de commande d'onantaton borzomts

rrctions dos fackhes.
7. Imverseur de wdlechon de retrossenr  reps

Irterruptewrs de commande des vitres electrigues (5 préaaiag)

3. Leve-glace de gauche
4, lLéve-glace de drote

= o verticale du metrovseut, sean lesds

celul de drote ou de gache

Interrupteurs de commande

SIS EXOTIEL (57 prévu)

|1 i cs cormms 2

98



Commandes de chaulfage et ventilation

| Camrmutatenr rotatl de commande wedstilateurs Sectriques 3 4 viteszes

Chauffage et ventilation

Ain gue [intérieurs

=Rl R LW [N 34

; By ERIperCEs
i, ke yebiouse et doté o 'unsystéme
derchiiliage ot de ventilabon, qui permet d'a

Le chaulfage d'hiver.

Criiee 3 larmende ¢ chaud 3 linténeur
e habutacle par les oules d adratan,

ml rechaufé par la arculation d'eay
le dlans le radateur-réchaufeur, sn
e ok Croutt derefraidissement
i metes e

= Laventilation pour I'éte,
L lohentgrace i Famende o ar exté
reur g aur o halitace par les
oS O gtration enirter o anl b pris
e el el chacks dars be réchaffeur,
= Ventilation électrique
Lin dleciro: ventilateur pernet d Al
rerter cansckrabiernert 3 quaniing
A trinte par kosstéme; par toms
ent, i e4n pessibie de désembue
wires i acke de b verhilinion i
del air fras au chiud
13

1 Lever de réglage du passage disau du moleur g rdchauffeur
w  bleg fermé
. roupe G

3. Lewer de distriouton de ar-a lintenoor de L cabnne

4. Leviera gauche commande de prise d'ar exiéneur
Lsner & dreate recirouaton intérigure et enclenclerert simuliare dela |

witmsse du yenfilbateur slecrdue

S Diuseurs damends o & au pare-bnse:

&, Diffusesrs o areeeds d air auxe places laténalos

7o O latérale: orentables
&  manette pour louverture (3 ) et [ ermetune {0
B, boutand aventatice do flus d'air

B “alet d'armesde d'air vers b bas,

Q. Oufe dezortie &

Sa foncticn est de lachiter 'cuverture et la femesurs
réchaiiffeur

Pawr les wéénoales munis de dimatnsaur, b lermetee o
recitement,

des partes et e bon londiorremant du
e |'ouie pet prevue ahin d'en ameliorer e

AN D
naon
tannn

SE
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12

131141

Orientation des phares

et i enter les phares en oo {on conditions o utlisatan du veluode

Commutateur de réeglage de l'angle de chasse du faisceau des projecteurs
(51 prevu)
¥ st ean skt e le Coammiuateur est subins

I A conditkans decntes dars les 12

Tabdeaw que doit remplir Futdisatewr 3 propos de son wehicule

M Ermpattemeant Ressarts ar Pasit. commutateur

Walaur de riglage de base des projecteurs

ynlagquetts (sHuen o r cteur] indique |raron dos proects

Démarrage du moteur

Syant de Give towrmer & mobewr dans un local fermé, s'assurer guil est bien
erie T e gar Sechappemant Sont Loxnes

" trodure 2 e dans le commutateur el la tourner wers b droie @ 13 position | {MAR)
Puig armener (o cé i la positice 2 (At i lacher ggs que le motedr démarre, sans
appasyer sur la pédale de 'sccilérateur.

TR Lwer pasceHe consona il est rormz] une fJumee naire au mament do

- CEsuire, o re faut pas fure fonclormer e demaneur plus
F2| rilEes progressemesd [ pussande da miclsur e ey
il peernetie d alleEveded oan medilkEar reEe I|||-3|'||-|||.||" rarmal de
W v et it o Buile dars teul |8 cirewt de lubnbeaia:
] i pherey s b limites ardvaes
] I br1E

A Arrantion! Il est déconseillé de maintenir le moteur aw rabent, a froid ou 4 chaud,
= pendant un temps prolongé, i lan veut obzenir un bon fonctionnement du
E moteur et une reduction des emEssions nocves |

Pasitions de la clé de contact
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\../
&l malmn. L
3. Accélérateur a - )“_’,ﬁ"
A nutiliser qu'en-cas de besain avec e vebicule armite

La mrancere gt faclitée en anpuyant sur & padale deTacceldatey

. Il est absolument interdit d'utiliser I"accélérateur a main lorsque le
ﬂ wehicule est en marche.,

Attention: || faut intervenir tout de suite dés que vous remarguez une fumds
A axcessive 4 ['échappement qui nuit § l'environnement etau meotesr, Tout

d'abord, il est nécessaire de remplacer la cartouche du filtre & gazole. Me

toucher pas i Péquipement d'injection et confier tout controle dventeel au personnel
spécialisé, Pour abtenir les meilleurs résultats, en cas de remplacement des carouches, [
n'utilisez que des cartouches de rechange originales lveco et adressez-vous au service
Apvas-Venta lveco

Arrit

Pour-améter le moteur, ramener la ckboen postior D

Attention: En cas de panne du dispositif de stop électrique, se conformer aux
instructions de la page 49.

Bemasrage = canrbl 3
Consommations réduites et longévité du véhicule: voila comment!

Une ushsataon ratannelle di sk saniie:
ol

8 meduie a conscrnmation de comis :
8 redare lusore desprncipaus organes oot en accormolssart des peformances maama
les dams Ja limite des réglementatians en vgusun

Respecter done les queiques régles o-apres

| — Reéductian de la vitese maxmaks

Le meillaur rappors “pedormances-consommanan’ B5t détecming par e maintien du e
ME MOteUr Jars & secheur Wt @ du cormespand au re'gme da couple makimm, La réduc-
thon de la consommation de gazole ainsi réalsée est d'environ | 2%, sans aucune augmenta-
tion du colt de transport, Lorsque e type de parcours be pesmet, i est done nécessaire
de szabiliser la vitesse par I'utilisation du rapport de vitesse le plus long possible & un régi-
me meteur §apgrochant de celui du couple maximum,

Z - Enchte

Eugﬂe:r:.!.lﬂnncrla witesse appropree en fonchion du couple & se rappaler gue Cesl votre wensi
bilite et M'utilsation du chanpsment de rapport 4 e tire gqu permettiea d'obtenie des
morerres Blevdes avec des cansamrmalans aptimuam

A SECHELT vert (mEg. don)
& E 2900+ 3200
Maintenir ke régime ay-dali de el du cauple maamom, 3 environ 45 du ] = L2400 + 3000
Pegime rmaxmum,
a plage verta (reg norval
B = 200 + 4000
ks
o Skt g = 2200 + 3800
Me laszez pas e miteur dépasser ke régrne madimom Uutilisanon u apport. < plage riouge (hdrs repime)
A appropnd permetina d' @uier une isee excessivedes frpins etde ciuler dans:. B = 45000 + 5000
ciz meillelres conditions de tranguillité et de sécuré, 3] = 1500 5000

urt gaspillage d'énergie, un plus grard effart de la part des organes mécanques

Les accéieratans “par 4-coups” et les freinages “a fond” se tradiasent fouours
Lré
Ewiter dond un tef tyoe decandute’

Reglage automatique des freins AR

L f"'l'_]lj;:l'gllﬂ der

BT '||||-;_|rr.:||q_q'_'- des froine intervien e remant adond lors de [ marche
R

Surles roadilec 45, 1De 49 10 ke dnciannement de ce o sl inberversd en freinant 3 fand

Haws ks deus sens de a marghe

*rERlERE Al l‘ll|ulr;l||:.]I|n-jcpnm|'[a,alr_|ur,
e de freinage

Oy piargelle o efmciuar § intoi e epulicrs
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AKKUMULATORTANK
EXPANSION TANK
VASE D'EXPANSION
ACCUMULATORE

@ [ VORSPANNUNGEWERT VOR DER MONTAGE F'RDFENJ

DER A0 AKKUMULATOR |ST GEBRAUCHSFERTIG UND ZU 0.9 bar
(FUR DIE SF 128 PRO PUMPE MIT DROCKSCHALTER WiON 1,3 bar)
VORGESPANNT LM DIE LEISTUNG DER PUMPEN MIT
VERSCHIEDENEM DRUCKSCHALTER ZU VERBESSERM, DEN
AHKUMULATOR A20 MIT EINEM DRUCK GLEKCH 21U DEM
STARTDRUCK DER PUMPE GDER NCHT UBER 3 bar VORSPANNEN
DER AKKUMULATOR A20 KANN IN JEDER STELLUNG MONTIERT
WERLDEN. DME GEZEIGTE STELLUNG WIRD EMPFOHLEM. LM

DIE VORSPANNUMGEPRUF UNG UND DIE WASSERENTLEERUNG
ZUERLEFCHTERN. DEM VORSPANNUNGSWERT EINMAL I

JAHR PRUFEN.

®

LACCUMULATEUR AU EST PRET A ETRE UTILISE ET PRECHARGE
A 0.5 bar (POUR LA POMPE FIAMMA 5F 126 PRO POURVU DE
PRESSOSTAT DE 1,3 bar). AFIN I'AVCHR UN USAGE PLUS EFFICACE
ALUTRES POMPES POURVUES DE PRESSQOSTAT DIFFERENT
PRECHARGER L'ACCUMULATEUR A0 AVEC LA MEME PRESSION
DE DEPART DE LA POMIPE OL PAS SUPERIELRRE A 3 bar.
UACCUMULATEUR A20 PEUT ETRE MONTE DAMNS NIMPORTE
QUELLE POSITION AFIN DE FACILITER LE CONTROLE DE LA
PRECHARGE ET LE VIDANGE DE L'EALN ON CONSEILLE LA
POSITION REPRESENTEE EN FIGURE, CONTROLER LA WALEUR

DE LA PRECHARGE LINE FOIS PAR AN

VERIFIER LA VALEUR DE LA PRECHARGE AVANT |
DE L'INSTALLATION DU VASE D'EXPANSION |

A20

02478-01-

| CHECH PRECHARGE VALUE BEFORE l
INSTALLING THE EXPANSION TANK

THE AZ0 EXPANSION TANK (FOR FIAMMA PUMP 5F128 PRO WITH

1.3 bar PRESSLIRE SWATCH) IS READY FOR USE AND PRECHARGED

AT 0.8 bar. FOR A MOST EFFICIENT USE OF OTHER PUMPE WITH &

DIFFERENT PRESSLURE SYWTCH, PRECHARGE THE A20 EXPANSION

TAMK AT THE SAME START PRESSURE OF THE PUMP, OR NOT

HIGHER THAN 3 tar THE A20 EXPANSION TANK MAY BE MOUNTED

IN ANY POSITION. THE POSITION SHOWN 15 RECOMMENDED

IN ORDER TO CHECK THE PRECHARGE AND EMPTYING THE WATER

EASIER. CHECK THE PRECHARGE VALUE OMNCE A YEAR

PRIMA DELL'INSTALLAZHONE

L'ACCIMULATORE A20 £' FRONTO ALLUSO ED E FRECARICATO
A 0.9 bar (PER POMPA FIAMMA 5F126 PRO, CON PRESSOSTATO DA
1.3 bar; PER ALTRE POMPE CON PRESSOSTATO DIVERSO, PER
UN USD PIL EFFICENTE. PRECARICARE LACCUMULATORE AZ0
COMN UNA PRESSIONE PARI ALLA PRESEIONE DI PARTEMZA
DELLA POMPA, O COMURROUE MON SUPERIORE A 3 bae
LACCUMULATORE AZ0 PLICY EBSERE MONTATO IN QUALSIAS
POELTIONE 51 COMSHILIA LA POSIZIONE IN FIGURA, FER
FACILITARE IL CONTROLLO DELLA PFRECARICA E LO
SVUOTAMENTD DELLACDLA, CONTROLLARE 1L VALORE DELLA
PRECARICA LIMA VOLTA ALLANND.

@ L VERIFICARE IL VALORE DELLA PRECARICA

Bad 10-06G5 &
G 1AE-BED

INDX
2484-1-
-
o2 164-998
INOX
0249201
DI47RCOT
a24934H- 9
@ ATE

s,

MIT PRESSLUFT ZU 0.9 bar o 80mm
VORGESPANNT

PRECHARGED WITH
COMPRESSED AR TO 0.9 bar

PRECHARGE AVEC DE L'AIR
COMPRIMEE A 0.9 bar

PRECARICATO CON ARIA
~. | COMPRESSA A 0.9 bar

28 mm
1548 mm

1900 rem

=

X

(; HI““I FIAMMA S.p.A 56 5. Rocco, 21010 Cardano al Campo - ltaly
IS TR

Tel. (0331} 709 111 Fax (0 331) 263 777  www.liamma.com
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